BIAMOBIAI TA BKA3IBK OO 3A0A4 | BITPAB

Posmix 1. S 1.30. 1) AUB=B; AnB=A; 2) AUB=B;
ANB=A=0. 1.31. 1), 4) Hi; 2), 3) tax. 1.35. 1) AUB; 2) ANC;
3) BnC.1.36.1) AuC; 2) AnC; 3) BNnC. 1.37. 12,2 km. 1.38. Ko-
piHb.

2 2.19. 1) (—0; —5) U (=5; 5) U (5; +%); 2) (-o0; +0);
3) (=905 =2) U (2; +90); 4) (=20; =3) U (=35 0) U (0; 1) U (1; +00);
5) [-1; 1) U (15 +20); 6) [0; 1) U (1; +90); T) (0; 5) U (55 +0); 8) [-1; O];
9) [2; 3) U (3; +90). 2.20. 1) (=005 —7) U (=7; T) U (T; +0); 2) (=3; 3);
3) (-0 ~1) U (=15 0) U (05 2) U (2; +00); 4) [-3; 2) U (2; +0);
5) [0; 2) U (25 +0); 6) [2; 4]. 2.27. 1) f(x) = x + 2; 2) f(x) =L2;

x_
3) f(x) = + ; 4) f(x) = Jx — 4. 2.28. 1) [0; +00); 2) [-3; +00);
x-1 x+3

3) [4; +00); 4) [0; +00); §) [-2; +00); 6) [3; +00). 2.29. 1) [0; +0);
2) [5; +00); 8) [-3; +0). 2.30. 1) y = |x[+ 2; 2) y =3 — x2 2.31. 1) (-1; 1) U
U (15 2]; 2) (—4; —2) U (—2; 2) U (2; 4); 3) {1} U [2; +00); 4) (—o0; —1] L {2}.
2.32. 1) (-2; 2) U (2; 3]; 2) (—o0; =3) U (=3; —2) U (2; 3) U (3; +0);
3) {0} U [T; +0); 4) {3} U [0; +0). 2.33. 1) {0}; 2) {0}; 3) [0; 2]; 4) (0; 2];

5) [1; +00); 6) [-9; +0); 7) [-0,5; +o0); 8) (0; ﬂ 2.34. 1) {0}; 2) (0; 6];

3) [3; +00); 4) [-27; +00). 2.35. 1) [3; 12) U (12; +o0). Brasiska.
3uaiixitTe D(y) Ta cumpocrtith @yHKIio; 2) [1; —2]. 2.36. 5 nidAnieyox.
2a3 + 5a%b
" 3ab+9bc

§1813.20.1) 3; 2) -1.3.21.1) -1; 2) 2. 3.22. 1) y > 0, axmo x > 3; y < 0,
AR X < 3; 2) y > 0, axkmo x < 1,4; y <0, axmo x > 1,4. 3.23. 1) y > 0,
aKmo x >4; y<0, akmo x<4; 2) y>0, akmo x <0,8; y <0, AKII0
x> 0,8. 3.25. 1) Hi mapua, ui memapua; 2) mapua; 3) HemapHa; 4) Hi
mapHa, Hi HemapHa; 5) mapHa; 6) HemapHa; 7) Hi mapHa, Hi HemapHa;
8) mapua; 9) mapra; 10) Hi mapra, Hi Henapra; 11) mapra; 12) HenmapHa.
3.26. 1), 5) Hemapua; 2), 4), 6), 8) ui napua, ui menapua; 3), 7), 9) map-
Ha. 3.27. 1), 3) Hi; 2), 4) rak. 3.28. 1), 4) Taxk; 2), 3) ui. 3.30. 1) Haii-
MeHIIIe JOPiBHIOE 2, HANOiIbIIOrO He icHye; 2) HabOiabIe HOpiBHIOE 3,
HaiimeHIoro He icaye. 3.31. 1) Haiimenie mopiBHioe 1, HaiibigbIioro me
icuye; 2) maiibisbiiie JopiBHIOE 2, HalimeHIroro He icuye. 3.32. 1) Tpu;
2) mBa. 3.33. 1) Tpu; 2) gea. 3.34. —5. 3.35. 17. 3.36. 1) HenapHa;
2) uvi mapma, Hi HemapHa; 3) mapHa; 4) HemapHa. 3.37. 1), 4) Ilap-
Ha; 2) Hi mapHa, Hi HemapHa; 3) Hemapua. 3.38. 1), 3), 4) Hemapsa;
2) mapua. 3.39. Haiibinbime 3HaueHHA 2, HaliMeHIlle 3HAYeHHA —7.
3.40. Haii6inbire sHaueHusa 3, Halimenmie 3uauends —1. 3.41. Hemapsa.
3.42. Tlapua. 3.44. Brasiexa. Buxkopucratu s3agauy 3.43. 3.45. 1) He-
mapua; 2) mapua. 3.46. 11 880 rpu. 3.47. 0; 1.

S 4.16. E(y) = [2; +0). 4.17. 1) Cnagae Ha (—o°; 1], spocTaec Ha
[1; +°0), HalimeHIIe 3HaueHHA QYHKII gopiBHIoe —1, HaOiABIIOTO He
icaye; 2) spocrae Ha (—°°; 2], cuagae Ha [2; +00), HalibiibIle 3HAUEH-

1
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Ha QYHKIII mopiBuioe 3, HalimeHmoro He icuye. 4.18. 1) 3pocrae Ha
(—o0; 3], cmagmae Ha [3; +°°), HaiibinblIe 3HaUeHHA (QYHKILI JOPiBHIOE
9, HalimeHIIOro He icHye; 2) cmagae Ha (—°°; —4], 3pocTrae Ha [—4; +00),
HaliMeHINle 3HA4YeHHs (QYHKIII mopiBHioe —13, HalbisbIIOro He icHYE.
4.19. 2) t = 2; 3) 3pocrae Ha [0; 1], cnagae Ha [1; 2]; 4) 4 M. 4.24. m < -2,
4.25. p > 4. 4.26. 8. 4.27. 16. 4.28. 1), 3), 4), 5). 4.29. 1) y = (x + 3),
x2-3;2)y=(x-1)2% x<1.430. 1) y=(x-2)% x > 2; 2) y = (x + 3)%,
x < -3. 4.33. Cnagmae Ha (—°°; —4], spocrae Ha [-4; +0). 4.34. Cna-

jae Ha (—°0; 0] i [2; +o0), spoctae Ha [0; 2]. 4.39. 1) y=+x-3;

2) y = —Jx+2; 3)y:i+x; 4 y=22-1, xe[2 3] 4.40. 1) y = Jx + 5;
- X

2) y=—Jx-1; 3) y:Ll; 4) y=x2+3, xe[l; 3]. 4.41. Brasie
X +

ka. Iliciss CHpOIEHB OTPUMAEMO y=3—||x|—1|. 4.42. ~ 27 776 rpH.
4.43. 68, 42, 16 Ta 17, 34, 68 a6o 17, 42, 67 Ta 68, 34, 17.

8§58l 5.15. 1) 6; —-3; 2) —é. 5.16. 1) 4; -3; 2) 3. 5.17. —2. 5.18. 19.

5.19. 1) a<%; 2) a>—§. 5.20. 1) b<2; 2) b>-3. 5.21. 1) Sxmo

. 5a
a =0, To KopeHiB Hemae; saxmo a =0, TO x:?; 2) skmo a =0,
. a
TO KOpeHiB Hemae; AKImo a # 0, To x = Z 5.22. 1) Axmro a =0, To KO-

. a .
peuiB Hemae; sArio a # 0, To x :g; 2) akmo a =0, To KopeHiB He-

mae; akmo a #0, To x = 3?0. 5.23. 1) dAxmo a =1, To KopeHiB HeMmae;

Ao a #1, To x:il; 2) gakmo a =-2, To x € R; AKIO a # -2,
0 x =1; 3) akmo a =1, To KopeHiB Hemae; AKINO a =-1, To x € R;
agmo a #1, a #-1, To x:ﬁ; 4) akmo a =2, To x € R; AKIIO
a#2, 7o x=a+2. 5.24. 1) fdAxmo a =-1, To KopeHiB HeMae; SKIIO
a#-1, To xzﬁ; 2) axmo a=2, 7o x € R; akmo a #2, to x =1;

3) AKmo a =-3, To x € R; axkmo a =-3, To X =a —3; 4) akio a = 5,
TO X € R; AKmoO a =-5 TO KOpeHiB HeMae; SKIO a # 5, a # —H,
. 5.25.1) 0; 2) 4; 3) J; 4) 4. 5.26. 1) 1; 2) —4; 3) T

a+b
4) 6. 5.27. 1) —-1; 2) -2. 5.28. 1) —-1; 2) 4. 5.29. 1) %;é}u

[1 9+\/ﬁ] [ 4—2\/ﬁj (4+2«/ﬁ }
Ul ——|; 2) —00; ———— |U{-1}u| —————; + 0|
3’ 16 3 3

TO X =

2
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5.30. 1) (% _1] u[_z; %} N [_oo; MJ 9 {1} Y

7 2 2 7 15 2
u[%; +00]. 5.31. 1), 4) Tax; 2), 3) mi. 5.32. 1), 3) Hi; 2),
4) rak. 5.33. 1) fIkmo a = 0, To KopeHiB Hemae; axmo a # 0, To x; = —é,

a
1
X, :—;; 2) axmo a=0, To x=0,5 saxmo -2<a<0 abo a>0,
—2+4/
TO X, :M; AKIo a < -2, to J. 5.34. 1) Axmo a =0, To
’ a
5 1 1
5 akmpo a #0, T0 x; =—, X, =——; 2) axmo a =0, To ng; AKIIO
a a
8+
-9<a<0 abo a>0, T0 xy, :ﬂ; AKINO a < -9, TO KOopeHiB
’ a

"Hemae. 5.35. 0; 2; 4. 5.36. —5; 1; 7. 5.37. fAxmio a <0, To KopeHiB
Hemae; akmo a =0 abo a >4, To 2 KopeHi; axkmo a =4, To 3 KopeHi;
akio 0 <a <4, to 4 xopeni. 5.38. 1) Axmio a <0, To KopeHiB Hemae;
akmo a =0 abo a >1, To 2 Kopeni; AKIo @ =1, To 3 KOpeHi; AKIIO
0<a<1, to 4 Koperi. 5.39. 1) Axmo m =0, To KOpeHiB HeMae; SIKIIO

m(—9 + \/g) .
m =0, To x, =0, X545 = T; 2) skmo a =0, To KOpeHiB HeMae;
a+1 .
akigo a # 0, To x,=a+l, x, = ; 3) AKIIo a = b, TO KOpeHiB HeMae;
a

Aakmo a # b, 10 x, =2b—a, x, =2a - b; 4) axmpo a =0, b =0, To Kope-
HiB Hemae; akmo a =0, b#0, To x:g; amo b=0, a #0, To x:%;

a+b
2

Aakmo a =bib =0, To x = 2a; B iHIMUX BUOALKaX X =a+b, x, =

5.40. m > 1. 5.41. m < -1. 5.42. Ha 20 %. 5.43. 1) 550 i 803.

§I6! 6.15. 1) (—o0; 1) U E; + OOJ; 2) (-9 1] (2; + ©0); 3) (—OO; - %j V)

U(2; +00)  4) (—00; g] U [%; + OOJ; 9) (-0 -2)u U (1; + )

6) (-1;1). 6.16. 1) (—00; ﬂ Uy +00); 2) (-o0; —2)uU {—g; + OOJ;

3) (-0 3)u (14; +o0); 4) (—OO; —3} U (g, + Ooj; 5)  (-4;1);
6) (-0 —3)uU(4; +00). 6.17. 1) 6; 2) -1. 6.18. 1) 0; 2) 1.
6.19. 1) (—o0; —1] U [0; 3]; 2) (—o0; =T7) U (=25 2); 3) (-2; 0) U
U (2; +00); 4) (—°°; 5]. 6.20. 1) (=2; 0) U (5; +°0); 2) [-1; 1] U [3; +o0);

3
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8) (0 +o0) 4) (-°05 —2] U [1; 2] 6.21. 1) (T3 —8) U (3 +oo);
2) (—00; =8) U [0; 4]. 6.22. 1) [-1; 1] U (3; +0); 2) (—00; —3) U (0; 5).

7 .
6.23. 1) dAxrmo a<0, To x <—; armo a =0, To posB’saA3KiB HeMmae;
7
Ao a > 0, To x > —; 2) akmo a <0, to x < 0; axkmo a =0, To x € R;
a
agmo a>0, o x 20; 3) akmo a<1l, 1o x>1; akmo a=1, TO

. 3
po3B’A3KiB memae; aAKmO a >1, To x<1; 4) akmo a<0, To x> —;
a

agmo a =0, To x € R; akmo a >0, To x <§. 6.24. 1) Axmo a <0, To
a
x <1; agmo a=0, To x € R; akmo a >0, To x > 1; 2) a0 a < -2,
To x> 0; AKIO a = —2, To po3B’A3KiB Hemae; AKIoO a > —2, To x < 0.
6.25. 1) (2; + o); 2) (0; ﬂ U (L +00); 3) (<005 — 3] U (0; 3 4) (~00; —1]U
U1 2] 5) [-25 2)U[3; +00); 6) (-0 ~1) U (-1;1). 6.26. 1) (2; + c0);
2) (=00 0)U[1;2); 3) (-0 —2]U[2; +00); 4) (-0 —2)U (-1 1);
5) (-o0; —2)U[-1; 8]; 6) (-1; 1)U (; +0). 6.27. 1) 3; 2) 2. 6.28. 1) 3;
2) 0. 6.29. 1. 6.30. Kozmoro. 6.31. 1) (L; 3—+/3)U (3 ++/3; +);
2) (3; 5-V2] U [5++/2; +00); 3) (-1-/6; -1 +/6); 4) [-3-+/13; -3+/13].

6.32. 1) (_00;2—2@}{2;@;2} 2) (<005 1-~/5) L (1+5; 4);

3) (-4 -V17; -4 +J17); 4) [-8 - /11; -8 +/11]. 6.33. 1) {3} U [-1; 3];
2) (=905 =3) U (=35 1) U (2; +20); 3) (=45 1) U (=1; 0); 4) (-°0; 0) L {-3} L
U (4; +90). 6.34. 1) (-1; 3) U (3; 6); 2) (—o0; —3] U {—1} U [5; +0);
3) (—o0; —1) U {0} U (5; +0); 4) (-o0; —2) U (=2; 0) U (3; +0).
6.35. (-1; 0) U (1; 2]. 6.36. 1) fxmmo a < -2, To 6 < x < 3a; AKIIO a = —2,
TO PO3B’SA3KiB Hemae; AKIO a > -2, To —-3a < x < 6; 2) akmo a <3,
TO X <2+a abo x 2 5; aArmo a=3, T0 X € R; aAxkmo a >3, To X < H
abo x > 2+a. 6.37. 1) dAxmo a <4, To x <2a abo x > 8; aArio a =4,
To X <8 abo x > 8; aAKmo a >4, To x <8 abo x > 2a; 2) Ko a<>H,
TO a-2<x<3, akmo a=5, To x =5; agmo a>>5, o 3 < x < a-2.

6.38. 1) —% <Sb< %; 2) -7 <b<5.6.39. 7 nirymok. 6.40. 1) x =6, y = 2,

2=1;2)x=6,y=1,2=2;3)x=8,y=38,2=14)x=8,y=1,2z=3.

§E@ 7.9. 1) Tax; 2) mi. 7.10. 1) Hi; 2) rak. 7.11. —1; —16. 7.12. 0; 32.

7.13. -3. 7.14. 13. 7.15. 0. 7.16. 9. 7.17. 1) 3 + 2x® — 6x + 11 — 181;

X +

9)  x+410+-29%=9 748 1)  x3_6x2—4x-8+ :

x2-3x+1 x-1

9) x+2-—X*S g0y 45 b=-T. 722 a=2 b=l
x2+2x+5
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7.23. 1) (x + 1)(x — 2)(x + 3); 2) (x — 1)2(x + 2)(x — 3).
7.24. 1) (x + 3)(x — 1)(x — 4); 2) (x + 12(x + 4)(x — 2). 7.25. 1) 2; 2) —5; —1;
3;3)1;-2;4)-2;3;1 i«/g. 7.26. 1) -3; 2) —4; -2; 1; 3) —1; 2; 4) -2; 2;
—1+22.7.27.1) (-2; 1) U (3; +0); 2) (—00; —4] U[1; 2]. 7.28. 1) [-1; 2] U
U [4; +o0); 2) (—o0; —=3) U (-1; 2). 7.29. a=15; b=8. 7.30. a = -2;
b=-1. 7.31. 1) x(x-2)2(x2-3x+7); 2) (x-1)2(x%-x+1)(x+2).
7.32. 1) x(x + 2)2(x2 — x + 5); 2) (x + 1)2(x — 3)(x2 — x + 2). 7.33. 1) 0,25;
2) _é; -1+42. 7.34. 1) —%; 2) 0,5, -2++5. 7.35. 3x-2.
7.36. 2. 7.37. (-o0; —2]u{l}. 7.38. {-1}U[8; +0). 7.39. 7500 «Kr.

TA40. 1) () = 2715 2) () = (j .

- x2k,

5981 8.13. 172" g14.
1-2n

. 8.29. Brasisxa. 243 = 3°, mpoBecTu
n+1

imaykifiro 3a uucaamu 3 3" oguHunAMu. 8.32. 16 %.

BupaBu a5 MOBTOPEeHHA po3miay 1

11. 1) BUC; 2) BNC; 3) AnB. 17. 1) (—00;-2) U[2; + o0);
2) (—00; +0); 8) x =0; 4) (—00; —1) U (-1; +0); 5) (—o0; 1) U (1; + 0);

6) Ob6nacTs BU3HAUYEHHS He MiCTUTDB "KOJHOTI'O ypcia.
19. A, :AO( —%) ; 1) A, =368 712 rpn; 2) A; =903 921 rpH.

20.1)T =15+5t;2)t =17. 22, 1) 3 Biccio y — (0; 4), 3 Biccio x — He mepeTu-
HAETHCS; 2) He MEePEeTUHAETHCA 3 OCAMU KOOPAMHAT; 3) He IePeTUHAETHCA
3 0cAMU KOOPAMHAT; 4) 3 BicCio iy — He IIepeTUHa€EThCs, 3 Biccio x — (—1; 0);
5) 3 Biccro y — (0; \/5), 3 Biccio x — He mepeTWHAETHCA; 6) 3 Biccio y —
He IIePeTMHAEThCH, 3 Biccio x — (2; 0). 29. 1), 2) Hi napna, Hi HenapHa; 3),
5) mapua; 4), 6) mvenapua. 30. f(-2) = 0; f(7) = 4. 31. g1) = -5; g(-4) = 1.
33. 1) 2; 1; —-1; 2) 0; —-2. 34. 1), 2) Hemapua; 3), 4) mnap-
Ha. 35. Haiibinbime 3HaueHHA HOpiBHIOE 1, HaliMeHIne 3Ha-
yeHHA gopiBHiIoe —2. 36. [-1;3]. 43. 1) E(y) = (-90; + ),
2) E@)=(-50)u(0;+); 3) E(y)=[-1+); 4) E(y)=(—°; 3]

9 (x - 3)2
46. 1) y=4(x+1? x=>2-1; 2) y= Y x<3. 49. 1) a<0;

2) Hemae TakuxX 3HaueHb a; 3) a=0 ia>4; 4) a=4; 5) 0<a<A4.

2 _
50. 1) y=2 1,x6[1;3]; 2)y=

2x
T x <1, 58. 1) dAxmo a = -2, T0
x —

X — OyIb-siKe YMCJIO; AKIINO a # —2, To x = 0; 2) saKkmo a =1, To x — Oyab-
SAKe 4ncyao; aKio a # 1, o x =7; 3) akmo a = -1, To x — OyAb-AKe 4uc-
J0; AKIo a # -1, To x =a; 4) akmo a =-1, To x — OyAb-AKe YHUCJIO;

. 1
akio a = 0, To KopeHiB Hemae; akio a # -1, a#0, o x =—. 59. 1) 3;
a

2) 0,5. 60. 1) KopeuiB memae; 2) 2. 61. a =0. 62. 1) Ixa 6yab-aKo-
ro 3HaUeHHA a KOpeHiB Hemae; 2) saKio a =1, To x = —0,5; gkmo a <1

5
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—4+2J5-a .
abo 1<a <5, To x,, =—————; AKIIO a > 5, TO KOpPeHiB HeMae.
1,2 a-1

63. -3; 1; 5. 70. 1) 1; 2; 3; 2) 4; 5. 72. 1) fAxmo a <0, To x 2 é; AKIIO
a

5
a=0, To x — 6yab-iKe umcyao; Ao a >0, to x < —; 2) akmo a < -1,
a

T0 X <1; sAKmo a =-1, To po3B’a3KiB Hemae; AKIIO a > -1, To x > 1.
73. 1) (=90; 0] U {2} U [b; + 00); 2) (—o0; —2] U (1; 2]. 74. 1) Axmo a < -1,
TO a+4<x<2-a; akmo a =-1, To po3B’A3KiB Hemae; sAKIO a > —1,
T0 2—a<x<a+4; 2) akmo a =0, To x < 1; axmo a <0 abo a > 2, To

2
x < — abo x 2 1; aKmo a =2, To x — 0yab-ake uucyo; AKIo 0<a < 2,

a
TO 1<x<l. 75. 1) 0<a<3; 2) a<-4. 81. 8; 0. 82. 5. 83. 0,8.
a
84. 1) 522 +13x + 21+ -2 ; 2) 2x+8+—2579 85 Tak. 86. a=1;
x -2 x2+x-4

b=-3. 87. 1) (x+1)2(x—-T7); 2) (x+2)x-1)(x-3)(x+1). 88. 1) —1;
2) —5; —2; 2; 3) —1; 3; 4) —4; 1; 1 + /2. 89. 1) azg; bz—%.
90. 1) x(x —3)2(x2 —x +1); 2) (x+2)2(x —1)(x2 —x+3). 91. 1) —i; 2) é;
125 g 9xi6. 98 .

2 2n +1

Posmin 2. S9! 9.22. 1) 1; 2) —5. 9.23. 1) 0,05; 2) 4. 9.24. 1) 40;
2) 162; 3) —-352; 4) —125. 9.25. 1) 54; 2) 80; 3) —486; 4) —200.
926. 1) 0<x<2; 2) x € R, 3) x<—-4, x>2; 4) x< -2, x> 2.
927. 1) x<-3, x20; 2) x € R; 3) -1<x<3; 4) -1<x<1

9.28. 1) 2; —2; 2) —-2; 3) é; 4) 3;1.9.29.1) 2; -2; 2) -3; 3) J; 4) -7,

5) 6; 0; 6) ¥2-1. 9.30. 1) f(4) < f(7); 2) f(-2) > f(-3); 3) F(0) < /(18);
4) f(3) > f(-3). 9.31. 1) g(2) > g(1); 2) g(-9) < g(-8); 3) g(1,7)>g(0);
4) g(-5) < g(6). 9.32. 1) g(7) < g(11); 2) g(-7)<g(-11); 3) g(-7)=g(7);
4) g(-11) > g(7). 9.33. 1) f(9)>1(7); 2) f(=9) > (=) 3) f(-9) = f(9);
4)£(9) > f(-7). 9.34.1) 11 2; 2) —21-1;3) 21 3;4) -110.9.35. 1) 1 i 2;
2) -110;3)2i3;4) -21i-1. 9.36. 1,4 m; 1,96 m2. 9.37. 20 %.
9.38. 10 %. 9.39. 1) 2; 2) 1; 3) 1; 4) 0. 9.40. 1) 0; 2) 3; 3) 1; 4) 2.

9.43. 1) +2; 2) 2; —1; 3) KopeHiB Hemae; 4) 2; —2; %; -§/3. 9.44. 1) +1;
2) 1; —3; 3) xkopeuiB Hemae; 4) 1; —1; 9/3; —9/5. 9.45. (-3; 1] U [5; + o0).
9.46. [-3;2). 949. 1) (-o0 —4)U[-1;1]; 2) (-o0; —3]U(2; + ©0).
9.50. 1) (-o0; —2]1U[2; 3); 2) (-5; 01U [2; 5). 9.51. 1) fAxmo a > 1, To
X9 = J_r§/aj; AKIO a < 1, To KopeHiB Hemae; 2) X = W o a € R;
3) axmio a = —4, 1o x € R; axmo a # —4, 10 x, =1, x, = —1; 4) axmo a > 0,

6
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6 6
TO X; = %/:, Xy = —‘{/:; akimo a < 0, To xopeniB memae. 9.52. 1) Axmro
a a
a=-1, to x = $a+1, Xy = —%a +1; axmo a < -1, To KopeHiB HeMmae;
2) x=%a-2 nna a € R; 3) fAxmo a=0, to x € R; axmo a #0, To

. /2
Xy 9 = *1; 4) axmo a < 0, To KopeHiB Hemae; AKmo a >0, To x; =19 E’

2
Xy = —1(\)/:. 9.53. 10 °C. 9.54. Hi. Brasisxa. Ilpu BUKOHaHHI BKasaHOI
a

IPOIeAyPU He 3MIiHIOETHCA CyMa KBaApaTiB TPHOX UMCEJI.

§I0! 10.17. 1) 45; 2) 108; 3) é; 4) i
9 27
48

4) =~ 1019. 1) 6; 2) 6; 3) 245; 4) 28. 10.20. 1) 15; 2) 6; 3) 36; 4) 18.

10.18. 1) 98; 2) 72; 3) %;

10.21. 1) 5; 2) 2; 3) 2; 4) 2. 10.22. 1) 3; 2) 3. 10.23. 1) 8a; 2) 4p?; 3) 5a2b3;
4) g pix3. 10.24. 1) 5m2 2) 2b; 3) 4t2m5; 4) gxmﬁ. 10.25. 1) a > 0;

2)a<0;3)acR;4)a=0;5)a>-1;6)a<-1; 7 acR; 8 a=2.
10.26. 1) b > 0; 2)b<0; 3)b e R; 4)b=0;5)b>3;6)b< 3;7) b e R;
8)b=-1.1027.1)x>0,y>0;2) x<0,y<0; 3) x>0,y >0; 4) x <0,
y<0.10.28.1)c>0,t>0; 2)c<0,t<0;3)c>0,t>0; 4)c <0, t <O0.

10.29. 1) lt+2; 2) (@ +1)% 3) x—1; 4) 5-b. 10.30. 1) 5—/2; 2) 3 -/T;
3) 3-+/11; 4) 2. 10.31. 1) x+2; 2) T—c; 3) 5-+/2; 4) 2. 10.32. 1) |p};
2) ¢; 3) —b; 4) m%; 5) 3pl0; 6) —2¢; T) 2m3; 8) adb; 9) —0,2ab?; 10) —c3ps.
10.33. 1) p; 2) |t 3) —c; 4) ¢% 5) 2a% 6) —10t; 7) -3p% 8) c'm!%;
9) —0,3mp% 10) ¢3p5. 10.34. 1) ¥7; 2) 93; 3) ¥2; 4) W3, 5) s,
6) ¥x. 10.35. 1) ¥2; 2) 97; 3) 45, 4) Wm*; 5) Xx7; 6) ¥x. 10.36. 1) §m5;
2) Jlol: 3) VpPet; 4) fa7[vt. 10.37. 1) Yes; 2) s 3) VeBps 4) gfpt[ad].

10.38. 1) 49; 2) 8; 3) 121; 4) —8; 5) 2; 6) 9. 10.39. 1) 100; 2) 4; 3) 25;
4) —-27; 5) 3; 6) 4. 10.40. 1) 1; 2) -1. 10.41. 1) 2; 2) —1. 10.44. 2320 rp=H.
10.45. 115 9OTUPHOX.

SE 11.19. 1) 4a2V/2; 2) 3p4/2p2; 3) -5x/2; 4) 3¢23/2c2; 5) a2b¥ab?;
6) —2xy¥2x2. 11.20. 1) 5a3/3; 2) 2p*¥3; 3) 12m3%2; 4) 5x¥2x.
11.21. 1) ¥2a3; 2) V3x2; 8) —4f1y%; 4) Ya7; 5) -§-p°; 6) —¢faxiyt.
11.22. 1) ¥3p5; 2) ¥2mt; 3) —Jarz; 4) Yo, 11.23. 1) V13 +1;
2) @; 3) Y25 - +1; 4) 334-1). 11.24. 1) V11-2;

2) —3”1_53‘\/5); 3) Y49 +37+1; 4) 232 +1). 11.25. 1) Yx - 4y;
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e Hxy
)f 7 1126 D) g fz)«/— Yn. 11.27. 1) 2)

Ty
1
3) Ya+2 4 -Wx+4y)x+y). 11.28. 1) i/%; 2) Frers
2(a +b)?
11.29. 1) 18%/34; 2) - \/» 11.30. 1) 34/2p; 2) - J_ 11.32.1) = —=—

2) (x—Jy)% 3) Yab; 4) 2, axmo 1< x <2 2Jx-1, axmo x> 2.

11.33. 1) \/— 2) —2x, Ak x < \/7 2\/§ AKIITO0 —\/§ <x< \/E; 2x,

AKmo x > +/2. 11.34. 1) 1; 2) 0,6. 11.35. “x+31,amuo “1<x<1;
X +

N 4 —_1)3

Nx+l o emo x>1. 11.36. 1) Y@V 1137 Jox: 1. 11.38. 1) -1,

x+3 a+2

[12 _ p2
akmo 0<a<1; 1, akmo a > 1; 2) %. 11.39. 1) a(%+x/5);

2)

1 63 1

. 11.40. 1) 35; 2) —1; 3) —. 11.41. 1) 2018; 2) 4; 3) _.
el ) ) ) 55 ) ) )3
11.42. Bkasisexa. 3HaueHHa Bupasy JopisHoe —1. 11.43. 4.

(4 +34/2)(5 + 34/3) 2) 3v2 + 24/3 - /30
2

11.44. 1) - 5 ; . 11.45. 1) 72 +

+5\/§—12—\/g. 11.46. Brasiexa. 1) 3HaueHHA BuUpasy HOpiBHIOE 1;
2) sHaueHHsa Bupasy jgopiBHioe 4. 11.47. Brasiéxa. 3HaueHHA BUPasy
nopismioe 4. 11.48. 12 x; 360 1. 11.49. (0; 1), (0; —1).

SH2! 12.9. 1) Tax; 2) mi. 12.10. 1) Taxk; 2) rax. 12.11. 3) 45 < 8/26;
4) 93 > W26. 12.12. 3) 7 > ¥48; 4) Y4 < We5. 12.15. 1) (-00; +o0);
2) [<2; +00). 12.16. 1) [5; +o0); 2) (-00; +00). 12.17. 1) -1 < ¥/x < 3;
2)0<3x<10.12.18. 1) 0 < ¥x <2, 2) 1 < ¥x <38.12.21.1)2i3; 2) 1

12;3)0i1;4)-1i0;5)-31-2;6)-31-2.12.22. 1)112 2)112
3)0i1;4)-2i-1;5) —41i-3;6)-110.12.23. 1) 1; 2; 2) -3; —2; —1;
0; 1. 12.24. 1) —1; 0; 1; 2; 2) 2; 3; 4; 5. 12.25. 1)(15),2)(70]u
U [4; +00). 12.26. 1) (—00; —2) U (1; +00); 2) (—o0; 0] U [2; 3).

12.27. 1) ¥5 </3; 2) 810 < ¥343. 12.28. 1) ¥3 < ¥4; 2) Y7 < ¥232.
12.29. 1) 2; 2) 1. 12.30. 1) 0; 2) 1. 12.31. 1) 32 + /3 < 3. Brasie-
ka. CrnouaTKy Tpeba MMOPiBHATH dYHCIa 32 i 3—\/§; 2) \/ﬁ—% > 2.

12.32. 1) 1 +2>3; 2) J6 - #/3 > 1. 12.33. 1200 rpy; TpeGa samMoBUTH
y ¢ipmu B 30 ckasHux npAMOKYTHUKIB Ha cymy 1200 rpH, Toxi piska
Oyae 6e3KOIITOBHOIO, Ta Ille H 2 CKJIa 3aJIUIIUTHC.

§H8I 13.10. 1) 4; 2) memae xopenis; 3) 1; —1; 4) 2. 13.11. 1) 5; 2) =He-
mae KopewmiB; 3) 1; —1; 4) 3. 13.12. 1) 1; 2) —-8; 64. 13.13. 1) 1; —-32;
2) 81. 13.14. 1) —6; 6; 2) —4; 4. 13.15. 1) —-7; 7; 2) —5; 5. 13.16. 1) —1;
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2) -2. 13.17. 1) -1; 2) 1. 13.18. 1) 52; 2) 15. 13.19. 1) 3; 2) 2.
13.20. 1) 1+242; 2) 0; 1. 13.21. 1) -1++/6; 2) 0; 2. 13.22. 1) 81;
2) 65; 730. 13.23. 1) 256; 2) 0. 13.24. 1) 0; 2; 2) 7,5; 4. 13.25. 1) 9;
2) 8; 6. 13.26. 1) 3; 2) 1; 4; 3) 8; 4) 2. 13.27. 1) 2; 2) 1; 9; 3) 2;
4) 1. 13.28. 1) 1; 3; 2) -2; 0; 1; 3) -3; 2; 4) —6; 7. 13.29. 1) 1; —3;
2) —8; —1; 0; 3) 0; 5; 4) —7; 8. 13.30. 1) —/3; 2) /2. 13.31. 1) —/5;

2) —/2. 13.32. 1) 1; 2) 0,5; 3)-%; )fz 13.33. 1) 1; —2; 2) —0,5; 3)l

4)0.13.34. 1) Axmoa =0, Tox > 1; axkmo a # 0, o x = 1; 2) axmoa =1,
TO X — OyIAb-AKe UYuCc0; AKIo a # 1, To x = —-7; 3) Ao a = 3, To x = 0;
AKRIO a#3, To x=1; 4) aKkmo a < —2, TO KOpPeHiB HeMmae; SAKIIO

a=2, to x=>2, akmo -2<a<2 abo a>2, 10 x=2+ .
(a + 2)2
13.35. 1) dAxmpo a =0, To x — Oyab-AKe uucao; akmo a # 0, To x = —7;
2) agmo a=-1, To x 2 1; agmo a #-1, To x =1; 3) axmo a = -5,
0o x 2 0; axmo a # -5, to x =1; 4) axmE a =-3, To X = —7; AKIIO
1 —

(a -3)?

13.36. 1) -0,5; 2) 1; 3) 1; 4) 4. 13.37. 1) -3; 2) 2; 3) 3; 4) 2.
13.38. 1) Axmpo a<-2 a6o -1<a<1 a6o a > 2, To 3 KopeHi; AKIIO
-2<as<-labol<a<2 12 Icopem 13.39. 1) dAxmo a < -1 abo
a >4, to 3 xopeni; akmpo —1 < a < 4, To 2 Kopeni. 13.40. fAxio a < 3,

a < -3 abo -3 <a < 3, To KOpeHiB HeMae; AKIIO a > 3, TO x =

2
_3J . 13.41. Axmo a <4, TO
a

2
a
TO Xx=3; AKIO a 23, TO X = 2+(

2
2 _
x=1; akmo a =>4, 10 X =(a2 8]. 13.42. 2. Brasiska. Bpaxyiire,
a
mo V3x2 -Tx+3-+3x2 -5x-1= “2x - 2) , a
V3x2 —Tx +3 +/3x2 —5x -1
3(x - 2)

Jx2 -2 -x2 —8x+4 =

\/ o \/ 73 4. 13.43. TuB. BKaziBKYy IO
x2 -2 +/x2 -3x+

nomepenuboi Bpasu. 13.44. Haltnmkunii — A, HaviBuiuii — B.

S 14.7. 1) (-o0; 0] U [10; +o0); 2) [3; 2%}{1; %]

14.8. 1) (-o0; —2) U (0; +0); 2) [0; 1] U [4; 5]. 14.9. 1) (=0,2; 0,5);
2) (2; +00). 14.10. 1) (0; 3); 2) [3; +0). 14.11. 2. 14.12.-1. 14.13. 1) x > 1;

2) [1; 2) U (2; +0); 3) {0; %) U (4; +°0); 4) [0; 1] v [2; 10).
14.14. 1) x > 9; 2) x > 5; 3)[ llJu (8; +00); 4) [0; 2] U [4; 20).
7 1 11

14.15. 1 2; 2) x < 1; 8) (003 —T) U [2; +00); 4) | —o0; — || =; == |.
)x = Yx<1;3) (- ) U [2; +0) )[ 12}{6 2}

9
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14.16. 1) 0< x < 4; 2) x<2; 3) [14; +); 4) (03 5] U {_g; 4}.

14.17. 5. 14.18. 5. 14.19. 0 < x < 9. 14.20. 0 < x < 1. 14.21. 1) E; 4};
2) (003 —64) U (1; +00). 14.22. 1) E; +ooj; 2) [0; 1). 14.23. 1) (2; 5);

2) [2; +00). 14.24. 1) [2; 3] v [6; 7]; 2) [0; 1). 14.25. 1) Axmio a < -1,
T0 x> (a-1)3 sxmo a=-1, To posB’sA3KiB Hemae; AKIO a > —1,
To x <(a—1)3 2) akmo a<1, 7o 2< x < -1; agmo a =1, To x > — 2;
armoa > 1, Tox > —1. 14.26. 1) fIkmo a < 2, To x < (a + 2)% akmo a = 2,
TO X — OyIb-siKe UMCJIO; AKINO a > 2, To x > (a + 2)5% 2) aAxmo a < -3, To
x > 2; AKI0 a =—3, ToO Po3B’sA3KiB HeMae; AKIO a > -3, To 1 < x < 2.
14.27.¢c=-7;d =3. 14.28.a = 6; b = —-1,5. 14.29. —1; 3; 4; 5. 14.30. -2;
5; 6. 14.31. 1) {-4} U [-3; +o0); 2) [1;1,25]1U{2}; 3) [-2; —-1] U

U {3}. 14.32. 2) {0,2}U[0,6; 1); 3) {3} U [2; 4]. 14.33. 1) (—o0; 1] U

U [4; +90); 2) (~005 0) U [1; 2]; 3) {—g; —%ju(%; g} 1) (003 11U

U[4;6) U (8; +0). 14.34. 1) [-8; 3]; 2) (—0; 0)u{1; ﬂ; 3)[-1,5; —~1)U(l; 2];

4) (—o0; 7] U (-5; —3] U [2; +o0). 14.35. Axmo a < -1, To poss’s3-
kiB Hemae; armo -1 <a <0, Toxe[l-+1+a;1++1+a]; akmo a >0,

TO X e[—o,fm; 1+\/1+a]. 14.36. -2; 2. 14.37. —i. 14.38. 1440 ocib6.

1439. 1) x=6,y=2,2=1;2)x=6,y=1,2=2;3)x=8,y=3,2=1;
4)x=8,y=1,2=3.

S5 15.20. 1) 16; 2) 0,5; 3) —3; 4) —1475. 15.21. 1) 32;

2) 216; 3) 63,5; 4) 36. 15.22. 1) [0; + o0); 2) (0; + o0); 3) (2; + o0);

4) (=005 —2]U[0; +00). 15.23.1)m > 0; 2) p>0; 3)a = -2; 4) 0 < x < 4.

15.24. 1) x8; 2) x7. 15.25. 1) a=3; 2) a11. 15.26. 1) 1; 2) 27; 3) 2; 4) 1;

5) 0,5; 6) 1,2. 15.27. 1) 1; 2) 4; 3) 9; 4) 1; 5) 0,25; 6) 1,5. 15.28. 1) 27b71;
2

2) 2%36*6; 3) itS; 4) 0,5a%3. 15.29. 1) 4m 3; 2) 0,5a; 3) 0,008b3;

11 1 2 11
4)1,5¢3. 15.30. 1) 16 + x; 2) 4a2b4; 3) 4x2 + x3; 4) a — 1. 15.31. 1) 4a2b2;

3 1 3

2) 9a% +a. 15.32. 2a2; 16. 15.37. 1) x2; 2) 3 8) a%b +pos;

1
a4 -7

0,5 2 11 2
%505; 5) _L; 6) —~ " 7) m3—m3n3 +n3; 8)
ar i

4) i
2x3 -1
1

= 1 1 3a05 — p0:5
15.38. 1) m3; 2) 0505 - 105 ; 5)

x2 a

2 2’
3 3

11
+a3b3 +b
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1 1011 1 S O |
6) x3 + 2. 15.39. 1) 32 > 53; 2) 2 6 > 3 8. 15.40. 1) 24 < 35; 2) 3 2 < 4 3.

1543. 1) a+1; 2) L 1544. 1) x+y; 2) ; 15.45. Brasiska.
x-9 m-—1

. 1 ,
3HaueHHA BUPa3y AOPiBHIOE 5 15.46. Brasieka. 3HaueHHA BUPAaA3y [0-

ab
a+

piBHIOE % 15.47. b; 1,2. 15.48. Brasiska. Ilicasa crupolnieHHsS BHU-

pasy oTpmMaeMo \/g - \/; 15.49. 3uauenHa BUpa3y mojaTHe. Brasieka.

Ilicos cupolieHHS BUPasy OTPUMAEMO Ja -b. 15.52. 2b + 2a. 15.53. 2
a

2
15.54. °. 15.55. 150 000 rpx. 15.56. Hi.
n

§6! 16.18. 1) 28; 2) —1; 3) kopeHiB Hemae; 4) *3; 5) 9; -3;

6) 1; 2. 16.19. 1) 62; 2) 4; 3) 2; —2; 4) —1; 3. 16.20. 1) 71.2 < 7,21.2;
1 1

2)1,804 > 2-04,16.21. 1) 38 > 28; 2) 56 < 4,86, 16.22. 1) f(1,2) > f(1,3);
2)  fC5)>f(-51); 3 [f(-T,4)=774; 4 [(-2,7)>238).
16.23. 1) g(-6)>g(-7; 2) g(1,7)<g1,6); 3) g(4,2)>g(-4,1);
4) g(7,9=g(-7,9). 16.26. 1) —1,7; 2) £5. 16.27. 1) 2; -8; 2) *11.
16.28. 16. 16.29. 1. 16.30. 1) 2. Brasiexa. PiBHAHHA piBHOCHUJIBHE
piBrarnio x% = x + 2. lani cuixg posrmsmyTu rpadikm dymkmii y = x6
iy=x+2; 2) 1. 16.31. 1) 1; 2) 2. 16.32. 3pocrae Ha npomixkky [1; 8];
cIlaflac Ha KOMKHOMY 3 IMpoMisKKiB (—o0; 1] i [8; +20). 16.33. 3pocrae Ha
npoMixkKy [1; 4]; cmamae Ha KOXKHOMY 3 IIPOMiKKiB (—00; 1] i [4; +0).
16.34. 1) Hemapuum; 2), 4) mapHuUM; 3) BCTAHOBUTH HEMOKJIU-

Bo. 16.35. 1), 3) ITapHuM; 2) BCTAHOBUTH HEMOIKJINUBO; 4) HEIapHUM.
16.37. 2520 rpu. 16.38. 1.

BnpaBu aJi1 MOBTOPEHHA poO3miay 2

9. 1) -6; 2) -86. 10. 1) x - Oygb-iKe umca0; 2) X < —
x>2% 3) x>-3; 4 -2<x<3. 11. 1) 3 i 4; 2) 3 i
3) 2i-1;4)0i1;5) -2i-1;6)-1i0.12.1)1; 2; 2) 1; 2;
3) -1; 0; 1; 4) —-1; 0; 1; 2. 13. 8 am. 14. 10 %. 15. 1) x =
2) x=-%7. 16. D(y)=[-4; - 3] U[3; 5]. 23. 1) 108; 2) %; 3) 15;
4) 45. 24. 1) m; 2) —p; 3) a; 4) —2a2b3. 25. 1) —2a; 2) 0. 26. 1) —c/—c;
2) xy-y; 3) 3a3b23/9b; 4) xyxy; 5) mn3m; 6) —2ab3¥5a. 27. 1) ¥a7;
2) —4[3p8; 3) §2b5; 4) —/3x2y?; 5) Ym12n°; 6) —87a2p. 28. 1) Yx + y\ly;

1

2) .29.1) 312 -5 >0; 2) 410 - ¥6 < 0. 30. V3; §/26;

Y2 - 3xy + 3y

3f5. 31. 1) 3; 2) 0. 32. Brasigka. 3HaueHHA BuUpasy ngopiBHOE 1.
38. 1), 3) Tak; 2), 4) mi. 40. 1) 8; —-8; 2) 0; 1. 45. 1) 3; 2) KopeHiB
Hemae; 3) 1; —2; 4) 4. 46. 1) 1; 2) —1. 47. 1) 10; 2) 2. 48. 1) 0; 80;
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2) 4. 49. 1) 8; 4,8; 2) 2. 50. 1) 2; 2) 1; —7; 3) 9; 4) 4. 51. 1) 2; 3;
2) —2; 1; 2. 52. 1) —-1; 2) 5. 53. 1) 1; 2; 2) 1; —1. 54. 1) 8; 2) 1024;

3) 0; 4; 4) 7; 5) 5. Brasieka. Buxkopucratu saminy vx +4 +~x -4 =t;

6) 0, -1. 55. [Hna Bcix sHawemp a0 i b x = 128+b,

a

1+128b 1 1
=—— 59. 1 S 3; +00); 2 —1 2—; 31|
*2~ 1284 ) ( Il ))[3})[3}
60. 1) [-2; 0) U (1; +o0); 2) posB’askiB memae. 61. 2. 62. 1) x > 4;
2)1<x<2.63.1)-7<x<1; 2) (—00; +0). 64. 3. 65. [?’ 1}. 66. 1.
67. 1) (—2;—1]u[—§;é}; 2) (5; +0); 3) (-0 —2]u { 13- 1]

3 3
) (@;wo). 75. 1) ﬁ; 2) 6,55. 77. 1) az+b2; 2) p+8.

1 1 1
11 2 11 2 1+ p3 95 — 75
80. 1) a2 +b2; 2) m3 —ms3n3 + n3; 3) 5 4) y 81. 1) 11; 2) 9.
1-ps 95

82.1)a>0; 2)aeR; 3)a=0;4)a >0. 83. 1) 10a; 2) 100a; 3) 0,10;
1 5 2
4) 0,01c. 84. 1) /243 =276; 2) (3/4) 3 > ,/% -4 3. 85. Brasisxa. Cupo-

- 86. x = 6. Brasisxa. CupocTuTtu JiBy

CTHUBIIIA BUPAa3, OTPUMAEMO
1+a2
1 1
2
yacTUHy piBHAHHA. 87. y— 5o 88.1)0; 2) m + 1. 89. Brasiska. Ilicia
y2 + x2

COPOIIeHHA BHPa3y OTPUMAEMO \/;(1+£2] 95. 1) (-2,1)3 > (-2)3
x

2) 4,518 < 4,418, 96. 1) x ~ 5,657; 2) x ~ 0,021. 98. 1) 4; —8; 2) 256.

Posnix 3. §HI@ 17.21. 1) —310°; 770°; 2) 520°; —560°. 17.22. 1) 120°%;
2) 290°; 3) 70°; 4) 50°. 17.23. 1) 450°; 2) 450°; 630°; 3) 360°; 540°; 720°;
4) 540°. 17.24. 1) -90°; 2) 0°; 360°. 17.27. 1) 0,75; 2) —0,5; 3) 0,25;
V2 + 1 2) 2+ \/g
2 ’

2

4) —4. 17.28. 1) —0,25; 2) 0,5; 3) 5 4 2.17.29. 1)

3 \/§+1
2

3) 7; 4) -1. 17.30. 1)

3) [—ﬁ;ﬁ} 4)[ 5 \F] 17.32. 1) (ﬁ 1} 2) (0; 1); 3) [—ﬁ;l}

27 2 272

; 2) 1. 17.31. 1) (0; 1); 2) (-1; 0);

12
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4)[1 i} 17.33. +§ 17.34. +§ 17.35. 1) -2; 2) 1. 17.36. 1) -2;

2) 1. 17.37. P (a; - b); P,,;g0.(~a; — b). 17.38. 1)[1 *F] 2) (-1; 0),

(1; 0); 3) [—i £] 4) (0; -1), (0; 1). 17.39. 1) (—% ﬁ] 2) (1; 0),

2
(-1; 0); 3) (1; 0); 4) [g%} 17.40. 28 ynaxoBok. 17.41. %.

17.42. x < y < 2.

T
18201—2—3—4—5—6—1821 ==
§18. ) 53 2) 53 3) ) ) ) 105 3
5;

18.22. 1)—<16 2)n>3— 3)——> ~5;4)-2n < —6. 18.23. 1)-—< 1,
2) 21 < 6,3; 3) 1> -3,2 4) ?> 4,5. 18.24. 1) 0,75; 2) 12,25; 3) 4;

4) 0. 18.25. 1) 9; 2) 0,25; 3) 0; 4) 2. 18.26. 1)_i 05 4; 2) 2; 243 - 2.
33 [J_ f}

18.27. 1) 2; 1,5; 2; 2)——1 1,5; 1. 18.28. 1)

3) [_l £} 4) (0; 1). 18.29. 1) [—i £] 2) (-1; 0); 3)(

2) (-1; 0);
VB),
2

4)(-% g} 18.30. 1) 8; 2) 16. 18.31. 1) 0,4; 2) —0,25. 18.32. 1) 0,5;

2’ 2

2) 1. 1833. 1) tgz?n+ctg2?n< -2 2) sm%"—cos > ¥4.

18.34. 1) tgg+ctgg>2; 2) cos%—sin£<—§/g. 18.37. 1) (1; 0);

2) (0; -1); 3) (0; 1), (0; —-1); 4) (1; 0), (0; 1), (-1; 0), (0; —1).

18.38. 1) [% g] 2) (1; 0), (-1; 0). 18.39. 7000 rpr. 18.40. —1.

S9! 19.20. 1) 0; 2; 2) 1; 3; 3) 4; 5; 4) —3; —2. 19.21. 1) —4; —2;
2) -2; 0; 3) 1; 2; 4) 1; 2. 19.22. 1) Hi; 2) rax. 19.23. 1) IV; 2) II; 3) III;

4) IV. 19.24. 1) IT; 2) I; 3) III; 4) IV. 19.25. 1) —%; 2) 21. 19.26. 1) 4,5;

2) 7.19.29. 1) [-7; 1]; 2) [-1; 5]; 3) [3; 6]; 4) [1,5; +°0). 19.30. 1) [5; 9];
2) [-1; 9]; 3) [1; 2]; 4) [6; +o0). 19.31. 1) Hi napHua, Hi HenapHa; 2) He-
napHa; 3), 4) nmapua. 19.32. 1), 4) Ilapua; 2) Hi mapHa, Hi HemapHa;

13
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3) memapua. 19.33. 1) 0; 2) 2cosf; 3) 0; 4) -3 ctg . 19.34. 1) 0; 2) 2sin x;
3) 2tgx; 4) ctgx. 1935. 1) 0<b<1l 2) b<-1 abo b=>1.
19.36. 1) -1<a <1 2)1<a<x<?2 19.37. 1) I a6o III; 2) III a6o IV;
3) I a6o IV; 4) II a6o IV. 19.39. 1) 1 — Halibinble; HalMEHIIIOTO He
icuye; 2) HaitbisbpmIoro i HaliMeHIIOro 3HaueHb He icuye. 19.40. 1) 1 —
HaibibIIe; HAMIMEHINIOr0 He icHye; 2) HaN6inbIIOro i HatMEeHIIOTO 3HA-
ueHb He icaye. 19.41. (—00; —1] U [3; +00). 19.42, (—o0; —4] U [2; +00).
19.43.a > 3. 19.44. a > 1. 19.45. (0; 0), (1; 0). Brasiska. PosrasiabTe piB-
HicTs gasso = tio = 27, 19.46.127 — 1. Brasieka. IlogaiiTe pyHKIiIO y BI-
_3-)2
M. 19.47. 127 — 1. Brasiskxa. Ilogaiite
x
2(x — 3m)2
x
Bxasiexa. 3Bamina sin2x=t¢, ge 0<¢<1 19.49. -0,25<a <0.

raagi f(x) =sinx +12n +

dyukIiio y Buraani f(x)=cosx+12n+ .19.48. -1,25 <a < -1.

Brasiska. 3amina cosx =t, ge -1 <t <1 19.50. 1) a :%. Braasie-

Ka. L+ ava(x® -2x +1) = a(\/E(x—nz +

x2-2x+1
19.51. 6000 rpu. 19.52. f(x) = 1. 19.54. f(x) = 1.

1
—_— =2
JE(x—l)Z] ¢

SEBOI 20.24. 1) tgos 2) —2>—; 3) —2ctgP; 4) —— 5) ——
COS X COoOS

sin 2x’
6) cos2X. 20.25. 1) ctgf; 2) —2— 3) —2tgo; 4) ——— 5) — 1
4 sinx sin x cos 20

6) sinzg. 20.28. 1) sinZ?2x; 2) 0. 20.29. 1) sinoczg; cosoc:—%;

1 2 5 12
2) sinx=-——; cosx=——. 20.30. 1 sinf =—; cosfp=—;
) N ) B 13 B

J5 13’

2) sina:——z; cosazﬁ. 20.31. 1) cosa:—ﬁ; tga:_z\/g;
2 2 3 5

J5 1 J26 5 526

ctgoo=——; 2)ctga =-0,2; coso. = — =—— sino=——=———.
g g 2 cte J26 26 J26 26

. 2./6 1 J6
20.32. 1) sinp =" tgB=-2V6; ctgh=-———=-—"2; 2) tgP=2;
) B 5 g g NG 12 ) tgB

J5

2 25 1 .
i =—=— =—=""_ 20.33. 1) cos3a —sin3a; 2) tg?a.
sinf 5" cosf N ) ) tg

20.34. 1) sin 2B + cos 2B; 2) ctg? x. 20.37. 1) 2; 2) 1,5; 3) 4. 20.38. 1) —19;
2) -0,5; 3) 1,325. 20.39. Brasiska. 1) 3HaueHHs BUPA3y AOPiBHIOE %;

2) sHauenus upasy gopiBuioe 0. 20.40. 0. 20.41. 1) —3; 4; 2) me icuy-
oth. 20.42. [3; T7]. 20.43. 1) 2tga; 2) 2tga. 20.44. 1) —2ctga;
2) 2ctga. 20.45. 1) cosa—sina; 2) 1. 20.46. 1) —sina —cosa; 2) 1.
20.47. PiBHi Mmixk coboio. Brasieéxa. PosriaHbTe pisHUII0 BUpasiB Ta

14
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IOBediTh, 1110 BoHA mopiBHioe 0. 20.48. PiBHi MixK coboio (DuB. BKa3iBKy
mo 20.47). 20.49. 1) 0,48; 2) 0,204; 3) 0,5392; 4) 0,3088; 5) 2%;

6) 1,4 a6o —1,4. 20.50. 1) -0,48; 2) —0,296; 3) 0,5392; 4) 0,3088;

5) —2%; 6) 1,4 a6o —1,4. 20.51. 1) 7; 2) 18; 3) 47; 4) 322; ¥
1 —
5) %; 6) V5 a6o —/5. 20.52. 1) 3; 2) 4; 3) 7; 4) /5 a6o —/5. T
1 X
20.53. 1) I'padikom € rinka mapabonu y = \/;; 2) Mam. 1; Maur. 1

3) mpama y =1 3 «IOpokHiIMH» TOuKamMu BUraany (mk; 1),

nk

ke Z; 4) npama y = x, y KOl «IIOPOXKHi» TOuKM i3 abcrucamu x = 5
k e Z. 20.54. 1) Biapisok 3 kinmamu (-2; 1) i (2; 1); 2) mapaGona y = x2,

y AKOI «IIOPOXKHi» TOUKM 3 abciucamMmu x:Z—k, ke Z. 20.55. 1.

3
20.56. 1) 3780 Br; 2) 2,7 rpu. 20.57. x = 43/3—7 " —g.

§I2H 21.15. 1) -2; 2) /3. 21.16. 1) —1; 2) —1,25. 21.17. 1) 1; 2) 0;
3) —1; 4) 1. 21.18. 1) 1; 2) 0; 3) —1; 4) 1. 21.19. 1) sin o5 2) 1; 3) —1;
4) cos? a. 21.20. 1) cos? a; 2) 0. 21.23. 1) 0,8; 2) 0,8; 3) 0,6 a6o —0,6;

4) 0,6 a6o -0,6. 21.24. 1) —-0,6; 2) —-0,8. 21.25. cosf :%; sinf = %

21.26. sina = i; cosao = —1—5. 21.29. —1—5. 21.30. 1) —E; 2) TYmoOKyT-
17 17 17 3

muit. 21.31. 1) 1; 2) 0; 3) 0; 4) 2. 21.32. 1) 1; 2) 0; 3) 0; 4) 2. 21.33. 1.
21.34. 1. 21.35. 1) 1; 2) 0. 21.36. 1) 1; 2) 0. 21.37. 1) cos? a; 2) 2cos a;
3) 0,5ctg? a. 21.38. 0,5ctg? a.. 21.89. 14 navok. 21.40. p = 3.
b b 3n

§i221 22.17. 2)x:Z+nk,keZ; 3)y >0, ﬂxmoz+nk<x<j+nk,

ke Z; y<0, axmpo —g-knk <x <§+nk, ke Z; 4) spocrae Ha IIpo-
. T 3n L

MiKKax (—Z + mk; x + ﬂ:k], k€ Z; npoMixkKiB cHagaHHSA HeMAae.
22.18. 2) x:£+nk, ke Z; 3) y> 0, axmo —g+nk<x<g+nk, keZ;
y <0, axmo —%Tn +mk<x< —g +mk, ke Z; 4) nmpoMiKKiB 3pocTaH-

b 3n
HS HeMae; cIOajgae Ha [IPOMiKKax (—Z + Tk; I + nk], ke Z.

22.19. 1) f(t)=2,5sin(3nt+%”]. 22.20. 1) f(t):4sin(4t+g].

15
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22.21. 1), 2), 4) Hi; 3) rax. 22.22. 1) 2r; 2) 16m; 3) 36; 4) 4.

22.23. 1) m; 2) 30m; 3) 18; 4) 2. 22.24. 1)—+¥ keZ; 2)—+31tk keZ

22.25. 1)—+2nk ke Z; 2)—+%k ke Z. 22.26. 1) sin0,7n > sin0, 8m;

2)  cos2>cos3; 3)  tg(-2)>tg(-1) 4)  ctgl,6 <ctg3,5.

22.27. 1) sinl > sin4; 2) cos(-0,2n) < cos(-0,1n); 3) tg0,2n < tg0,3m;

4) ctg(-3)>ctg(-2). 22.28. 1) (— %"’ 2nk; 2? + anj ke Z;

g) 2, Tk 18T TR hez 2220 1) (—l+”—k;4—“+ﬁ}
32 2 32 2 18 279 2

keZ; 2) E{Tn+6nk<x<1%+6nk keZ. 2232. 1) xiz+%k

keZ: 2) 225+ hez 3 “Tionk<x<ionk kez;
3 2 4 4

4) x #nk, ke Z. 22.33. 1)x¢—+7ck keZ; 2)x¢——+n—k keZ;
4 24 4
b 3n nk 3n
3)| ——+2nk; —+2nk |, ke Z; 4)x #—, ke Z. 22.34. 1) 0, axmpo x = —
4 4 4 4
Tr T 51
a60x:T; 2, mcmoxzza(iox:?; 2) 2, akmo x = 0 abo x = 2m; 4,

AKIo X = w. 22.35. 1) 2, aKIo x :gaGOx :3?75; 4, akmox =0abox =m

abo x = 2m; 2) 0, AKIIO X = g; 2, AKIIO X = 3?71 22.36. 1)tk < x < g+ nk,

keZy 20 L<x<® a0 -Tionk<zx<li2nk, EkeN.
3 2 2 2
22.37. 1)@<x %+¥ ke Z;2)2,5 < x < nabo2nk < x < n+ 2nk,

ke N. 2242, -2; 2. 22.43. —1; 1. 22.46. 12. 22.47. 15. 22.49. 845 rp=.
22.50. (3; 7), (7; 3).

281 23.23. 1) 2sina; 2) sina; 3) tgxtgy; 4) —tgy.
23.24. 1) —J3cosa 2) \/gcosot; 3) —tgxtgy; 4) ctgy. 23.27. 1) 1;

2) ﬁ 23.28.1) 1; 2) l 23.29. 1) 4\/§+3; 2) _7\/5. 23.30. 1) 3+4\/§;
2 2 10 26 10
2 S _;5\5- 23.31. 1) 0,6; 2) 0,352. 23.32. 1) 0,6; 2) -0,352.
21 23

23.34. 1) 2) 1. 23.36. —. 23.37. 1=2. 23.38. 0. 23.41. 1) +1;
f 220° 33

2) £2; 3) —5; 5; 4) —/13; V13. 23.42. 1) [-1; 1]; 2) [-2; 2]; 3) [-13; 13];
16
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4) [/10; 10]. 23.45. g. 23.46. 135°. 23.49. . 23.50. _%'

J3

23.51. 1) —1; 2) 2. 23.52. 1. 23.55. 1; 2; 3; 4. 23.56. -7 < b < 138.
23.57. 6. 23.59. tgatgp < 1. 23.60. 400 K.

1+ cos (g - 60°)

§i2® 24.25. 1) ; 2) 1 - cos (50 + 20 ); 3) 1—s%noc;
2 2 1+sina
1+cos(g—30°)
4 1289 5496 1) 1-cos(a—32 ); 2) 4 . 3) 1-sina,
2 2 2 1+sina
1+sina 24

4) ————. 24.27. ——. 24.28. 0,96. 24.29. 1) 200S2 —; 2) 2sin?a
2 25 2

3)2cos? 5% 4) 2sin? 7°30'; 5) 2cos? (g - EJ; 6) 2sin2 35°. 24.30. 1) 2sin2 g;

2) ZCoszz 3) 2s5in210° 4) 2cos212°30"; 5) 2sin? (Z—Ej 6) 2cos? 25°.

24.31. 1) 2; 2) sin2x. 24.32. 1) cos3a; 2) sin2x. 24.33. 1) g; 2) —%;

3) -3 41l 2434 14 235 3518 4 2 24.35. 1) Tax; 2) =i
4 3 5 75 37 74

24.36. 1) Hi; 2) rax. 24.37. —0,5. 24.38. 1. 24.39. 1) sin2u; 2) 4;
3) 2; 4) tgo. 24.40. 1) 2; 2) tg2x. 24.43. §sin4a; g. 24.44. ctgo.

24.45. 0,84. 24.46. —0,96. 24.47. 1) ; 2) —tg 20.. 24.48. 1) —cos 20

sin &
8/

2)

3
ctg—a‘. 24.49. cosp = —0,28; sinp = 0,96. 24.50. 1) -0,96; 2) 0,936.

24.51.1) —0,28; 2) 0,936. 24.53. 1)— 2)\/7 24.54. 1) L 2456

25

24.57. % 24.58. i 24.59. 1) +— 2) /7. 24.60. 1) - 8 3 2) _\/g

V10’

24.61. 1) i; 2) —%. 24.62. 0,104. 24.63. 0,37. 24.64. o = 135°, B = 45°.
24.65. o = 75° B = 15°. 24.66. 1) coso; 2) 2 cos%. 24.67. 28 TpH.
W28 25.15. 1) tgho; 2) —ctghba. 25.16. 1) —tga; 2) tgba.

25.17. Brkasiexa. Bukopucratu oaHy 3 (GOpMyJ B3BeleHHS, HaIlpHU-
kaag, sino=cos(90°—a) ago cosa =sin(90° - o), ta BukoHaTH ailO

1 1
i i i . 25.22. 1) - ;2 .
i3 ONHOMMEHHMMM (PYHKIiAMUI ) n%x sin18°sin12°
25.23, 1) —SB4%  5, dcOSacos2a, ) V2 . 25.24. Bra-
sin 3o sin o sin3a 2sin 50°sin 5°

17
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3iexa. CrmouyaTKy HOHUBUTH creminb. 25.28. Brkasiska. 2), 3) Bumnec-
Ta 3a gy:kKu 2. 4) Bumectn sa gyxkm 4. 25.35. 1) tg2a; 2) ctgb,5a.

B3

25.36. 1) —ctg3a; 2) tg4,5a. 25.37. 1) 7; 2) 2. 25.38. 1) 0,5; 2) 2.

25.39. 1) 1; 2) %cosZa; 3) 4ctgo; 4) sin2a. 25.40. 1) 1; 2) 4tgo.

25.41. 1) -2; 2) ﬁ 3) —i 4) 0,5. 25.42. 1) 4; 2) £ 3) i
. a+ﬁ 7 o+p 9 27
4) -0,5. 25.47. sin =- : cos =- . 25.48. ——.
) 2 V130 2 V130 74130
65

25.49. 3. 25.54. 21 480 rpu. 25.55. T

Bnpasu nia nmoBTOpeHHA po3aimy 3

7.1)1; 2) Qcos&x; 3) 4ctga; 4) sin2a. 9. 1) 0,75; 2) 1,5. 10. -2.

11. 1) 2; 2) 3. 12. 1) Tax; 2) =i. 13. ﬁ 3—; 20. 1) 1,5; 2)— 21. 1) 0,5;

2) -2. 23. 1) —; 2) 2. 24. 1) 3; 2) -3. 31. 1) [3; 5]; 2) [-1; 0]. 32. 1) Hi;

2) tak. 33. 1) I i IV; 2) Ii II. 34. 1) 52; 2) 3. 35. 1), 4) +; 2),
3) -. 37. 1) -1<a<3g; 2) -4<a<4;
3) a=0 4) a>1. 38. 1) -3 -2; 2) -1; 0; 1;
3) -1; 0; 1; 4) 0; 1; 2. 39. 1) [2; 3]; 2) [6; 9]. 40. 1) sin? o < 2sinay
2) 8cosa > cos® a. 41. 1) IT a6o IV; 2) I a6o IV. 42. 1), 2) +. 43. 1), 2),

3), 5), 6) —; 4) +. 50. 1), 4) Tax; 2), 3) mi. 51. 1) 15 2) 1; 8) —-;

sin2

4) . 54.8,1. 56. -0,28. 58.+2m —m2,0 < m < 1. 59. —tg a. 64. 1) 0;
cos? a

2)-2.65.1)1; 2)0. 67.1) l; 2) l; 3) m% 4) m. 68. 1. 69. sinp = 0,8,
m m

cosp = —0,6. 70. 1) cosy=—L; 2) max. 79. 1) x=—+"F hez
3 32 4
2) x-= —% +4nk, keZ. 80. 1) co0s19°% cos18°% cosl7%

2) sin2,3; sin2,1; sin2. 81. 1) x¢i—g+ 2k, keZ; 2) x¢—§+4ﬂ:k,

EeZ. 84. 1) 2; 2) 1. 94. 1) V3cosa; 2) 2ctgy. 96. 1) —1; 2) 1.

T 77 13
97. si -—|=0,1 —|=-0,1v2. 98. 1) —; 2
s1n(o¢ 4) V23 COS( 4) V2 ) 85 ) 85’

3) —g- 4) % 99. —=. 100. 1) [V2;V2]; 2) [-1; V3] 101. /3.

18
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109. 1) ctgo; 2) tg24x. 113. 1) —0,96; 2) 0,28; 3) —3% 114. 1) %,
2) %; 3) 3%; 4) —H. 115. 1) sin6o; 2) cos7B. 116. ctga; 2.
118. 6,375. 119. —1,4. 120. 1) 9 ; 2) 0,22; 3)£ 122. 1) _2 ;

|sin 20

2) —ésinZa. 124. 1) -0,96; 2) 0,352; 3) —-0,8432; 4) —0,658944.

130. 1) 225%. 9) 2cosa. 135. 1) E; 2) V3. 136. 1) —ECOSZx;
cos3a 8 2
. . . (32 mw) . T 3a
2) sin 2a.. 138. 4sinbasin| — + — [sin| — ——|. 139. 0.
2 12 12 2
Posmin 4. SE2B! 26.15. 1) 0; 2) g 26.16. 1) —%; 2) —/3.

26.17. 1) B }; 2) [-1-2; ~1++v2] 26.18. 1) [1; 4] 2) [-1;0,5].

26.19. 1) Henapua; 2) Hi nmapHa, Hi HenapHa. 26.20. 1) Hemapua; 2) ui
mapHa, Hi HemapHa. 26.21. 1) [Z 3“} 2) { 2} 26.22. 1) [—g;O};

4
2) [0; g} 26.23.1) 1; 7; 2) 0; 1. 26.24. 1) 0; 1,5; 2) —2; —3. 26.25. 1) %’
)JS— 3)—— 4)— 26.26. 1) 0,96; 2) — 4 )12; 4) 5. 26.29. 1) 6 - 2m;
2)— 3) 4-m; 4)— 26.30. 1) 13— 4m; 2) 61— 16; 3) —2F; 4) & o

26.31. 1) 1; 2) Z' 26.32. 1) 1; 2) Z' 26.33. 1) [-2; 1]; 2) [-6; 2)u(3; 8].

26.34. 1) [-0,4;1]; 2) {—1; —%)u(é; 5}. 26.37. 1) —g. Brasiska.

Buropucratz ¢opmyny sin(o — ) =sinacosp —cosasinf; 2) -0,28.

Brasiexa. Buxopucratu dopmyay cos2a =1-2sin? a. 26.38. 1) ﬁ

325°
2) 0,28. 26.41. [0; 21]. 26.42. [x; 3n]. 26.43. 1) %; 2) —g; 3) ﬁ;

n e n
4 ——5 26.44. 1 —, 2) =; 3) ——; 4) —. 26.45. 1 -1; 2) 0.
) ) ) 6 ) 18 ) 10 ) T )

26.46. 1) 1; 2) 8n—25. 26.47. n(x2 + x + 0,5). 26.48. 1) (—g; arctg 2};

T 5n n? _ 5m n2 w2
2) |——; —|; 3 4 26.49. 1 3 2) | ——5 —|.
){4 4} ) [0k )[ 4} ){ ] )[216}
26.50. ~ 158 cm. 26.51. 5, 4 Ta 7 pubajok.

19
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s2a 277, 1) 2_\/5; 2) xopemin memae; 3) 1; 3; 4) 6.

27.8. 1)-6+[ 2)3;1;3)0; —é; 4)-1; 4. 27.9. 1)%; 2) 0. 27.10. 1) -1;

L J— V3 . 1 J2

2) 1. 271 1) 55 =5 2) 15 °55 3) sin0,5; 4) . 2712, 1) =55 2) &5

3) —sinl1,5; 4) 1. 27.13. 1) (-o0; 3]; 2) [-1; 0). 27.14. 1) (—o0; —3];

2) [0; 0,5). 27.15. 1) [-1; 1]; 2) E; 1}; 3) [-@ +OO] 4) (~o0; ctg 2).

1
— 1 3) (-o0—-+3]; 4 ; + ).
12} ) ( L 4) (ctg3; +0)

27.17. 1) [-; 0]; 2) (2n; 3n). 27.18. 1) [1; 2n]; 2) (—2n; —n). 27.19. 2.

27.20. 2,5. 27.21. 1) &; 2) 1; 3)1 £ 27.22.1) 0,5; 2) 1. 27.23. 1)£

27.16. 1) [-1; 1]; 2) [—1;

2) i\/E; 3) —-0,6; 4) T 27.24. 1) 0,5; 2) -1; 3) &; 4) 0; -1

27.25. 1){ -1- ‘F] [ IZI } 2) (—o0; tg1); 8) (—°; ctgd) U

2

U (ctg 2; +00); 4) (g 1} 27.26. 1) [-2; —/3,5) U (/3,55 2]; 2) [cos1; 1];

3) J; 4) [g, 1}. 27.27. 1) fAxmo a =1, to x €[-1; 1]; armo a # 1,

To x =-sinl. 27.28. 1) fxmo a=-2, To x €[-1;1]; axmo a # -2,

Nm2 +16

To x =cosl. 27.29. 1) sinn_T; 2) @. 27.30. 3tg(£(1—\ﬁ)}.

27.31. 1) 0; —1; 1; 2) 0,5; 1; 3) £0,5; 0. 27.32. 1) +0,5; 0; 2) 0; 0,5;
3) 1. 27.33. 1) (-1; 2), (-1; —2). Brasiska. JoBegiTh, 110 Jad OYIb-AKO-

- . g 9 5n2
ro x e[-1; 1] cupaBmyeThcAa HepiBHicTb arcsin? x + arccos? x < -

TaKOK BUKOpHCTaiiTe, 1m0 5sin? x — 6sin xcosx — 9cos? x = 2 + 3sin 2x +
+7cos2x i [3sin2x + 7cos2x| < v58. 27.34. (2; —1), (-2; —1). Brasie-
Ka. 5n? — 4(arcsin? y + arccos? y) > 0; 3sin? x + 10sinxcos x + 11cos? x —

— 23301 =7 + 5sin2x + 4cos 2x — 23301 < 7 ++/41 — 23/301 < 0.

2 -2
27.35. (—%,f—ﬁ} 27.36. fxmo aec(0;w], TO Xx=cosa; SAKIIO

a €[-2rn; 0), TO x = cos%; akmo a € (—90; — 21) U {0} U (m; + ), TO KO-
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periB memae. 27.37. fIkmo a € (0; 2n], TO x = cos%; AKIIO a € {—g; OJ,
TO X = COS2a; AKIIO a € (—OO; —gj w {0} U (2r; + ©0), TO KOpeHiB HeMae.

27.38. fAxmro a < 0, Tolé x<—2i; armo a =0, Tto x € R; akmpo a > 0,
a a

To—i<x l 27.39. fIxkmo a €| 0; — T roxe -1; —sin? U [sina; 1];
2a a 2 4

AKIIO a = g, TO X € [—1; —Sin§j| a6o x=1; Ao ae (g, 271], TO

.. a .
X e {—1; —sin Z} AKImo a =2m, 1o X = —1; SKIo a > 27, TO KOPEeHiB

Hemae. 27.40. dAxmo a =0, To pos3s’askiB Hemae; akmo 0 < a < 2w, TO
x> cth, AKIO a > 21, To x — OyAb-ake uwmcao. 27.41. 5000 xm/c2.
27.42. (3; —2), (55 2), (=3; 2), (=5; —2).

§28! 28.11. 1) x¢—§+%k, keZ; 2) x¢i5—g+2nk, ke Z

3)x¢§+nk ke Z; 4)x¢%+7;—k ke Z. 28.12. 1)x¢—Z+2nk ke Z;

2) x # n+6nk, ke Z. 28.13. 1) 75° + 180°, k e Z; 2) 180° + 720%, k < Z.
28.14. 1) 50° + 180°k, k € Z; 2) 200° + 360°k, k c Z. 28.15. 1) —§+ nk,

ke Z; 2) 4nk ab6o —Z?R+4nk, ke Z. 28.16. 1) %k, ke Z; 2) At + 4nk,

ke Z. 28.17. 1)—+61ck ke Z; 2)_3_;c+n_k ke Z. 28.18. 1) sinx = 0;

2) sinx=-1; 3) cosx=1; 4) cosx=-1; 5) cosx:%; 6) s1nx—%

2819. 1) x=(D" "+ pez 2 x=ZFink kez
24 8 3

3)x:(—1)k% %k ke Z;4)+n +3nk, ke Z. 28.20. 1) x = (-1)" —+2nk

kel T nk nk

ke Z; 2)x:—+nk,keZ; 3) (-1) —, ke Z 4)—+— ke Z.
8 32 8’ 3

28.21. 1) nk, k € Z; 2)—+T[k ke Z; 3)—+Tc2—k ke Z; 4) 2nk, k € Z.
28.22. 1)—+rck ke Z; 2)—+nk ke Z; 3)5 %, keZ; 4) 2nk,

ke Z. 28.23. 1) Z+’ﬂ:k, ke Z; 2) 45°+180°, ke Z. 28.24. 1) —£+nk,
ke Z; 2) 135°+180°, ke Z. 28.25. 1) x=+J2nk, £=0;1;2;..5

21
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6 2 12
2 ,keZ 2826. 1) [ Z+2nk]|, k=0,1;2 . 2) x= ,
)31'ck—1t € )( nj k=0;1;2 ) ¥ n+ 3nk
keZ. 2827. 1) E; 2) 4—“. 28.28. 1) -2m; 2) —~. 28.29, 11T, 5T
6 16° 16

28.30. 1) - "—k, 5ro mo TR 9831 1) 5<a<-4; 2) a=1i
2’ 120 120 12

2<a \0. 28.32. 1) 3<b<4; 2) b=-2 1<b<3. 2833 1) &;
2) —§+2nk, ke Z; 3) nk, ke Z; 4) g+nk, ke Z. 28.34. 1) &; 2) 2nk,

ke Z; 3) g+nk, ke Z; 4) nk, ke Z. 28.35. 1) -1,5; nk, k € Z; 2) —-0,5;
8
g+nk, keZ. 28.36. 1) 1; §+Tck, ke Z; 2) b; nk, ke Z. 28.37. —m.

2 2
28.38. —g. 28.39. %(1 +6n)% n € Z. 28.40. (g + 27tnj neZ. 2841. %’t

28.42. 1. 28.43. §+ nk, ke Z; %+ o2nm, m e Z. 28.44. 2?” +2nn, neZ;

—%-ﬁ-n’k, ke Z. 28.45. % 28.46. 4. 28.47. fxmpo a < —g abo a >1,

. 2 1 .
TO KODPEeHiB HeMae; SKIIO —? <a< E abo a =1, To 1 KOpiHb; AKIIO

l <a<l1, To 2 xopeni. 28.48. kim0 a <% abo a > 1, To KopeHiB He-

NG

1 . 2
Mae; SKIIO E <a< 7 abo a =1, To 1 KoOpiHb; AKIIO 7 <a<l, to

DN

2 kopeni. 28.49. 1) dAxmo a =0, To KopeHiB Hemae; sk a # 0, To
1
x =arctg—+nk, ke Z; 2) axkmo a =0, To x — OyAb-AKe YHCJO; SIKIIO
a
a+0, 10 x= g + nk, k € Z; 3) axmio —1 < a < 1, To KOpeHiB HEMAaE; AKIIO
1
a<-1a6o a>1, to x=(-1)arcsin—+nk, ke Z; 4) axkmo a =1, To
a

x¢g+nk,keZ; AKIo a # 1, Tox:£+nk,keZ. 28.50. 1) dAxrmro a = 2,

TO KOpPeHiB Hemae; AKIIO a # 2, To x = arctg

1
+ nk, k € Z; 2) akio
a-2
a=0,10 x € R; armo a#0, To x =7k, ke Z; 3) akmo -1<a <1, Tto
1
KopeHiB Hemae; AKImO a < —1 abo a > 1, To x = tarccos— + 2nk, k€ Z;
a

4) akmo a =0, To x — Oyab-sKe YUCI0, KPiM uucen BUTIARY Tk, k € Z;
Armo a #0, To x:£+nk, keZ. 2851. -7; -13. 28.52. —-3; —21.
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28.53. 1) (-1)» arcsinL+nn, neZ,keZ; 2)(-1)" arcsinB +nn,
+n+8nk 13

neZ, (-1)1 arcsin% +nk, keZ; (-1mt arcsin% +nm, meZ.

28.54. 1) (-1)» arcsinL
I

+nn,n e Z, ke Z; 2) *arccos —E +2ntm,
+6nk 11

meZ, J_rarccosl—z1 + 27k, ke Z, iarccos% + 27n, nelZ.

T TE b T
28.55. —n — arccos —; arccos— — 271, 28.56. —t — arcsin —; arcsin— — .

8.55 4 12 8.56 12 4
28.57. 1060 rp=.

kE+1 T

SEZol 295. 1) ig+2nk, kEez; 2) (-1 gt keZ.

29.6. 1) (—1)"’“%+ nk, keZ; 2) i§+2nk, keZ. 297. 1) n+2nk,
keZ; 2) g+ onk, keZ; 8) (-larcsin@-+3)+nk, EkeZ;
4) tarccos(2 — \/5) +2nk, ke Z. 29.8. 1) 21k, k € Z; 2) —g + 27k, k € Z;

3) +arccos(l—+/2)+2nk, keZ; 4) (-1)*arcsin(l-+/3)+nk, ke Z.

29.9. 1) i§+2nk, ke Z; 2) (1)t g+n’k, ke Z; 3) (-1)* arcsin 2_529 + 7k,

keZ; 4) iarccosz_T V22 | onk, keZ. 29.10. 1) (—1)k%+ nk,

ke Z; 2) i%+ 2nk, keZ; 3) tarccos \/ﬁ_ 1 +2nk, keZ;
J17-3

4) (-1)* arcsin +nk, keZ. 29.11. 1) (—1)k£+nk, ke Z;

4

2) tarccos

+2nk, ke Z; 3) i%+2nk, ke Z; 2nn, n € Z; 4) nk,
EeZ. 29.12. 1) i%+ 2nk, ke Z; 2) (—1)k%+ nk, ke Z; 3) (—1)k%+ nk,

keZ;-TionnneZ4)+ 54 2k, ke Z. 2913, 1) (1) =+ "F pez;
2 3 12 2

2) i%+nk, keZ; 3) J_r%“+2nk, kez; 4) niltk

, keZ.
29.14. 1) (-1)k+1 % + %k, ke Z;2) ig + 7k, k€ Z; 3) (~1)k+L % +nk ke Z;

4) %+2nk, keZ; (—1)"%+§+nn, neZ. 29.15. 1) —g+nk, keZ;

(-1)n§—§+ nn,n e Z;2)2nk, k € Z; —g +2nn,n e Z. 29.16. 1)—g+ 2k,
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keZ; 2) 2nk, keZ; g+2nn, neZ. 29.17. 1) arctg%+nk, keZ;

3+8
6

2) (-1)* arcsin

1k, ke Z; 3) ig + 2k, ke Z; 4) (~1)k+ % + 1k,

+
ke Z. 29.18. 1) arctg§+ﬂ:k, keZ; 2) iarccos3_6ﬁ +2nk, ke Z;

3) (—l)k%+nk, ke Z; 4) i%+2nk, kEeZ. 29.19. 1) gﬂz—k, keZ;

2) J_r%+1rk, kEeZ. 29.20. 1) J_r§+nk, keZ; 2) ig+nk, keZ.

29.21. §+2nk, keZ. 29.22. %+2nk, keZ. 29.23. %”. 29.24. 9T

3

29.25. ~. 29.26. . 29.27. 1) (1)L ink, keZ; 2) ik, ke Z;
12 3 6 2

b 27 b

£+ 2mn, ne 2. 29.28. 1) £55 4 2nk, ke Z; 2) wh, k< Z (1) ot n,

neZ. 29.29. 1)i§+2nk, keZ;2)nk keZ; —§+ﬂ:n, nez; 3)g+2nk,
57 b8 T

ke Z; 4) ?+2nk, ke Z.29.30. 1) (—1)k€+ﬂ:k, ke Z; 2) §+Ttk, ke Z;

‘2* nn, ne Z; 3) %’H ok, ke Z; 4) §+ onk, k e Z. 29.31. 3. 29.32. 3.

29.33. —% +2nk, ke Z. 29.34. %T +2nk, ke Z. 29.35. % + 21k, ke Z.

29.36. —% +2nk, keZ. 2937. (-1 arcsing +nk, kelZ.

O i 2k, k< z. 29.39. 1)i%+nk,keZ; 2)%+”2—k,

keZs EvnnneZ.2940.1) 5+ rezi+ T iamomez; 2) T4
2 4 2 6 4 2
keZ. 29.41. 3a 8 rox. 29.42. Brasieéxa. Poarasubre uncio d = a- b,
c

29.38. (-1)#*! arcsin

AKe € palioHaJbHUM.
§80! 30.7. 1) nk, ke Z; (—1)”g+ nn, neZ; 2) n+2nk, ke Z;

k+1 TC

Cn 2™ ez 3) Fank, kezy (D' ELam, meZ; 4) m,
18 3 2 6

meZs “ink keZs 5) X hezs T mez 6) 2+ hez
4 3 5 4 2

ig+2nm, m e Z. 30.8. 1)g+nk, ke Z; i§+2nn, neZ;2)dnk, ke Z;

L AR 7 Sy nk heZ 4 %mm, meZ; 4) Sink, keZs
15 5 6 2
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Tonm o mez 5) X bez ZiT mez; 6 “—k,kez; + 2k,
4 4 12 6 6
nk

ke Z.30.9. 1)—Z+nk ke Z; —arctgl0+mm, m € Z; 2)_+T ke Z;

—iarctgl+?, m e Z. 30.10. 1) _Z+ nk, k € Z; —arctg%+ nm, m € Z;

2) —+”—k, ke —Larctg3+ ™, meZ. 30.11. 1) (—1)"E—E+nk,
2 2 2 4

ke Z; 2)—+27tk EeZ. 30.12. 1) (-1) —+4+nk ke Z; 2)%+2nk

ke Z. 30.13. 1)—k Z; 2)—+’f7—kk Z; 3)  keZ; 4)+g 2%’*,

kez; ™ nez; 5) 2k ke Z; 6) ke +5vmn, nez ) F,
2 2 6 2

keZ;i£+nn,neZ; 8)—E+ﬁ,keZ;£+ﬂ,neZ; 9) nk, ke Z;
6 8 2 12 3

E+? ke Z; 10)— ke Z. 30.14. 1)—+nk keZ; 2)— keZ;

6
nk 3
3)_+I ke Z; 4)— ke Z; 5)—+— ke Z; —( 1)"arcs1n4+?

keZG)—+%kkeZ(1)" +%,n z; 1) keZ;iE+nn,neZ;

8 - ™ pez LT ez 9)_ ke Z; 10) n—k,keZ; m
12 3 16 4 5

3n 3n
m e Z. 30.15. ~ 8" 30.16. —. 30.17. 1)—+nk ke Z; —arctgb + nm,

meZ;, 2) arctg(li\/§)+nk, keZ; 3) nk, keZ; —arctg2+nm,
meZ; 4) g+2nk, ke Z; —2arctg%+2nm, meZ. 30.18. 1) §+nk,
ke Z; arctg3+mm, me Z; 2) —%+nk, ke Z —arctg§+nm, me Z;
3) —%+nk, ke Z; arctg3+nm, me Z; 4) 2nk, ke Z; 2arctg§+2nm,
me Z. 30.19. 1)2 T;—k keZ; n+2nn, neZ; 2)%k ke Z; +3+Tcn,

neZ; 3) g+nk, ke Z; §+2nm, meZ; n+2nn, neZ; 4) nk, ke Z;

——+( 1)"%+nn, neZ. 30.20. 1) nk, keZ; (1)n+lg+”—2”, neZ;
2) —+ﬁ, ke Z; i2—+2rcn, neZ; 3) nk, ke Z; E+—m, me Z;
2 3 8 2
4) §+nk, ke Z; £+(—1)n%+nn, neZ. 3021. -5<a<5.
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3022, -13<b<13. 30.23. 1) -+ rez i nez
48 4 12
2)—+nk kez; 1 nez.30.24. 1)—+2nk kez; 3T 200 g
8 2 20 5
)—+”—k keZ; - +nn, neZ. 30.25. 1)—+ﬂ kEeZ Etmm,
4 12 8 8
m e Z; 2)—+E nelZz;(- 1)'”~1arcsin -1 m m e Z; 3)£+nk
3 2 4 2 2
kez;(—l)n+1i+“—”,nez;4)¢2—“+2nk,kez;—ﬁ+nn,nez; 5) nk,
30 5 3 4
ke Z; i£+2nn, neZ; 6) ﬂ+@, ke Z; ﬂ+27m, neZz.
4 9 3 3
3026. 1) “+™  pez Eiam, mez 20 . kez
6 3 2 5
ilarccoss_\/g+nm, meZ; 3) nk, keZ (—1)”+1£+M, neZ
2 4 36 6
T T 2n
4) —+nk, ke Z (—1)”+lg+nn, neZ; 5) nk, ke Z; i?+2nn, neZz
)—+2 heZ T iomnnez 3027 r 3028 T 30.29.1) %+ 2nk,
18 3 6 2

ke Z; 2) nk, ke Z; arctg2 +nn, n e Z; 3) §+nk, ke Z; 4) g+2nk,

ke Z. 30.30. 1) —£+nk, ke 7 arctg%-ﬂ—%, nez; 2) £+nk, keZ.

30.31. 1k, k< Z; g+2nm, m e Z. 30.32. gmk, keZ; n+2nn, neZ.

30.33. ~o4 ; 0. 30.34. —%T -—. 30.35. -

L T 3036 -1 -5
£ 12 4 46

% 30.37. 1)—+11:k keZ; 2) n+dnk, keZ; 3) x :%mk,kez;

CDI?—!

y=nn, neZ; 4) x=nk, ke Z; y:7m, me Z; 2:_%+2gn’ neZ

30.38. 1) 87n, n e Z; 2)—Z+Tck keZ;3)x=nn, neZ y—%+¥
J§2 3040\/— L

keZ; 4)x:g+nk,keZ;y:2nn,neZ. 30.39.

30.41. a< -1 abo 3 <a <35 3042, a<—% abo -3<a<-2.

30.43. % 30.44. % 30.45. £1; 0. 30.46. 0; 1; 2. 30.47. 1 goba 1 rox

13 xB. 30.48. x < y < z. 30.50. %
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§IBH 31.8. 1)[ +2nk; 2n+2nk} keZ; 2)[—n+nk;—£+nkj,keZ.

31.9. 1) [an; 43—n+27'ckj, ke Z; 2) [—g-i- nk; §+ nk}, ke Z. 31.11. Hi.

31.12. 1) [ =4 TR 5T TR g 2)—+4nk<x<5—+4nk ke Z;
24" 2 24 2 2
3 | ELTREL ez gy EiTEo,c ZLTRE 4oz
4’8 4 6 2 6 2
31.13. 1)—+”—k x< LR Loz 2)( +2nk; 3—n+2nk] ke Z;
3 18 3° 2
) L 2E _  BRLEE cg ogy ST TR T TR ey
18 3 18 3 24 424 4

31.14. 1) ok T ionk|O| v onk Dionk|, kez;
4 6 6 4

2) (—% + 2nk; arcsiné + 2nk} {rc arcsm; + 27tk; %T + anJ keZ.

31.15. 1) T ovonks ® v onk O 3 4 onks 28 4 onk ), keZ;
6 4 4 6

2) —@+2nk —arccosg+2nk arccosg+2nk 5—Tr+27rk ke Z.
6 3 3 6
31.16. 1) |-k Evnk|, ke Z; 2) [nks S nk |0 S 4 ks ek,
3 3 4 4
keZ. 31.17. 1) (—E+nk; —g+nkju(%+nk;g+nk], ke Z

2

2) [g+ nk; %t+ nk}, keZ. 31.18. 1) (g + 27tk T+ 2nkj, keZ.

Brasigeka. IlominmuTu JgiBy i mpaBy uacTuHM HepiBHOCTI Ha 2, micad

4oro momaTH ﬁzcosﬁ; l:sinz; 2) 3—TE+27rk 7n+27tk , ke Z.
2 6 2 6 4 4
11xn i1 51

31.19. 1) +2nk —+2Tck keZ;2)| —+2nk; — +2nk |, ke Z.
2 6 4 4

31.20. 1){ + 2nk; %+2nk} keZ; 2) (nk;gmkju(%mk; n+nkj,

keZ. 31.21. 1) {—’%+2nk;%+2nk} keZ; 2) (nk;£+nk} keZ.

31.22. 1) (g + ks g+ nkj, keZ; 2) (g + 2mtks 37“ + Zrck} keZ.

27
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31.23. 1) [%4— nk; T+ rckj, keZ; 2) (2nk;n+2nk], keZ.

31.24. 1){ + ks %mk} keZ;2)2nk, ke Z; 3)[2nk;%+2nk}kez;

4) —£+nk; nk | U £+n‘k;£+nk ,ke Z.31.25.1) —£+2nk;£+2nk ,
3 3 2 2 2
ke Z; 2) {2nk; %+ 2nk} ke Z; 3) {arccos%+ 2nk; 2n — arccos%+2nk},
keZ; 4) [~ Zinky—Zank|o|nk; Zenk kez. 31.26. 1) [Tl
2 4 4 2

U E+ﬁ; 37: nk , ke Z; 2) —E+2nk;£+2nk U £+2Ttk;@+27tk ,
8 2 8 2 4 2 2 4

T

ke 3) [-EomksZink)l kezs 4) [Tonm 2 ink), kez
3 3 4 4

31.27. 1) {—% + 2mk; 2nk} {% + 2nk; T+ 2nk}, ke Z;

2) [—%ﬂz k; —g+2nkj (2nk;§+2nkju(3?”+2nk; n+2nk} keZ.

31.28. 1)[ + 2nk; §+2nkj [%+2nk;%+2nk},kez;2){n+2nk}u

U [an; g+ an} U [37“ + 2nk; 2 + ZTck} keZ. 31.29. a<-2-+6

a60 a > /2. 31.30. a < -2 —+/2 a60 a > 2. 31.31. 660 rpu. 31.32. Ilep-
Inii rpaBellb.

Bupasu ns moTBopeHHA posmiay 4

8. 1) -1; 2)— 9. 1) Mapna; 2) memapra. 10. 1) [3 %’1 2) [0; ﬂ

11.1)0; 0,8; 2) 4; 2. 12. 1) 0,8; 2) )—E 4)-0,6. 14. 1) 22 2)—%

15. 1) [-2; 3]; 2) [1; 8] 3) [-3; —l)u[l, 2)u(2, 3] 4) {3}. 16. 1) 0,8;
2.7 —
27-38 3.3) 0,96; 4) 2. 21. 1) 1; 3; 2) 05 3; 3) —1+ 5,5; 4) Kopexis
45 3
memae. 22. 1) 1; 2; 2) koperiB nemae. 23. 1) g; 2) tg1; 3) xopeHiB HEeMaE;
4) 3cosl. 24. 1) [10; +0); 2) (2,5; 3]. 25. 1) {—1; g}, 2) {—1; —g}

2)
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3) (tg2; +0); 4) (1; +°0). 26. 1) [0; =]; 2) [0; 2x]; 3) (—— Zj 4) (-m; 0).
27. 1) £ 2) /3. 28. 1) 0, 5\/§ 2)—3)1;4)-2;-1.29.1) (sin%; 1};

2){— \/2—} 3)[\/_, +00} 30.1)—5;0;5;2)—1;0;1.35.1)x * (—l)kn+4nk,

ke Z; 2) x;t;—z+nk, ke Z. 36. 1) 180°, ke Z; —45°+180°m, m € Z;

2) ~30°+540°%, ke Z. 38. 1) l+”—k, kez; 9) -~ hez
24 8 24 4

3) 25, 2% 7 4y Tk kez. 40. 1) (D) pez
9 ' 3 2 18 3

2
9) 1y =™ ez 3) 1)k—+”—k keZ. 41. 1) (k—lj, ke N;
16 4 2 3

2) nk, k=0;1;2.... 42. g; —%. 43. 1) a>-2 2) a=2 abo

)k+lg+nk ke Z; 2)+ +2nk, ke Z. 49. 1)—+1tk

4<a<-2.48.1)(-1

m+1 T

keZ; n+2mm, meZ; 2) —§+2ﬂ?k, keZz; (-1 E+nm meZ.

50. 1) nk, keZ; i%‘Jrznm, meZ; 2) g+nk, keZ; g+nm,

mez 3) . hez 4y i pez (com —+ﬂ, meZ.
5 4 2 4
b T 7k

51. 1) —Z+nk, ke Z; arctgd+mm, meZ; 2) E+ 3’ ke Z,

—%arctgi+? meZ. 52. 1)—+2nk keZ; 2) (- l)k—+6+nk keZ.

53. 1) ~Z+nk, keZ; —arctgg+nm; mez; 2) -2+ pez
4 3 8 2

—%arctg1,5+%, me Z; 3) —g+2nk, ke Z; —2arctgh +2mm, m e Z;

4) —arctg%+nm, me Z; —arctg%+nk, keZ. 54. 1) 2n+4nk, ke Z;

i43—”+8nm, meZ; 2) g+nk, ke Z; % me Z; % neZ; 3) ”—k

ke Z; i%+%, meZ; 4) £+nk, keZ; (—l)mﬂg—z+nm, meZ.

55, L+ pez; +E0 T ez 56, 1) £+nk, kez; ~ 4+
12 6 6 2 14 7

meZ; 2) n—k, ke Z; %+%, meZ. 57. 1) ﬁ, keZ; 2) _+%k
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EeZ. 58. a<-1 a6o a>0. 61. 1) g+2nk<x<n+2nk, ke Z;
2) §+2nk<x<n+2nk, keZ; 3) nk<x<g+nk, keZ;

4) g+nk<x<54—n+nk, EeZ. 62. 1) g+nk<x<i—n+nk, ke Z;

£+7tk 51 @
12 2 12 2

64. 1) n+2nk<x<%+2nk abo %+2nk<x<2n+2nk, ke Z;

2) , ke Z. 63. 1) Hi; 2) TaK.

2)—§+2nk<x<2nka602nk<x<§+2nk,kez.

Poanin 5. §E82I 32.11. 1) 4; 2) 0. 32.12. 1) 0; 2) 3. 32.13. 1) 0,5;
2) —-1; 38) —4; 4) 0. 32.14. 1) —-0,5; 2) —1; 3) —3; 4) 0. 32.15. 0,2.
32.16. 0,5. 32.17. 1) 0,25; 2) 4. 32.18. 1) 1; 2) 0,25. 32.19. 1) 0; 2) 0,25.

32.20. 1) 0; 2) —0,5. 32.21. % 32.22. % 32.23. 6 mic.

§E8SI 33.19. 1) co; 2) co. 33.20. 1) oo; 2) co. 33.21. 1) 12; 2) —20;
3) 44; 4) 1. 33.22. 1) 5; 2) 48; 3) 85; 4) 5. 33.23. 1) %; 2) 2; 3) 3; 4) %.

33.24. 1) —5; 2) —%; 3) 12; 4) 2. 33.27. 1) —4,5; 2) 0,5. 33.28. 1) 1,6;
2) 1,5. 33.29. 0,25. Brasieka. JJOMHOXKUTU UYUCEIbHUK 1 3HAMEHHUK

1
npo0y Ha Bupas v x + 3 + 2. 33.30. ry Brasigka. JJOMHOKUTYA YNCEIbHUK

i 3HaMeHHUK Apo0y Ha Bupas vx + 9 + 3. 33.31. 1) co; 2) oo, 33.32. 1) co;
2) co, 33.33. 30 rpu. 33.34. 3; 8.

SESA 34.11. 1) 2Ax; 2) 1. 34.12. 1) —-3Ax; 2) —1,5. 34.13. 1) 5;
2) —4. 34.14. 1) -9; 5. 34.15. Af(x,) < Ag(x,). 34.16. 1) 3x2 = x3; 0; 3;

1 1
2) —% =—4; x; = %; x, = —%. 34.17. 1) x2 = 2x; 0; 2; 2) — =—; 16.

2Jx 8
34.18. 2x > 3x% 0 < x < g 34.19. f/(3) = f(-3). 34.20. gv&) < g’[%}.

34.21. 1) -2; 2) 0,25. 34.22. 1) 0; 2) 0,25. 34.23. 1) f'(x) = —T;
2) g'(x) =3 + 2x. 34.24. 1) f'(x) = 2; 2) f'(x) = 2x — 5. 34.25. 2x + 3x2 —

-5>0; x< —1% abo x > 1. 34.26. 2x| = x2; 0; 2; —2. 34.27. Tax;
(1) = 2. 34.28. f(2) = 4. 34.29. 1,2 c.

§85! 35.13. -0,25. 35.14. -0,25. 35.15. 3 c. 35.16. 4 c.
35.17. f(x,) = 0; f(x,) = —/3. 85.18. f(x,) = v/3; f(x,) = 0. 35.19. +2.
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35.20. +3. 35.21. ; c. 35.22. % 35.23. % 35.24. 1) —4; -1; 3;

2) f1(1) < f(5). 35.25. 1) -3; 1; 3; 2) g'(2) < g(0). 35.26. y :%x+1,5.
35.27. y=—2x — 1. 35.28. 1) y = —x — 2; 3) 2 on2. 35.29. 1) y = 3x + 2;
3) % on2. 35.30. (—0,5; —2). 35.31. Ha 709 rps, Ha 450 rpH.

§WBB! 36.25. 1) nk, k € Z; 2) 3. 36.26. 1) g+nk, ke Z; 2) 4.

36.27. x > —2. 36.28. x < 5. 36.31. 18. 36.32. 10. 36.35. g'(2) = —4;
g'(0) = —4. 36.36. £(0) = —1; £(-2) = —1. 36.39. 1) —3; —1; 2) +0,5.

36.40. 1) -1; 5; 2) ié. 36.41. 1) 5 ¢; 2) 2 c. 36.42. 1) 7 ¢; 2) 4 c.
36.43. (2; 5). 36.44. (-3; —15). 36.45. i% +2nk, k € Z. 36.46. (- 1) %+ nk,

ke Z.3648.1; _%' 36.49. 1; —2. 36.50. y = —2x + 4. 36.51. y = 2x — 3.

2 _
¥ o8x+12. , _ 6 x, = 2. 36.53. ()M ik, ke 2.
(4-x)2 3

36.54. i£+2nk, k € Z. 36.55. i 36.56. —i. 36.57. y = 31 — bux.
3 25 25

36.52.

36.58. y = 6x — 7. 36.59. Kopeni piBHarHA: x; = 0; x, = 1. 36.60. Ko-

peni pisEaHHA: x; = 0; x, = 3. 36.61. arccosg. 36.62. ngnz_k,
b
ke 7. 36.63. gﬁ‘?k, ke 7. 36.64. [‘%wnk;l%ﬂznk} ke 2z

36.65. (g + 2nk; %" + 2nk], ke Z.36.66.y = —/3x.36.67.(~10,75; 4,75).

36.68. (5,5; 3,5). 36.69. (0; 47); (0; 11),(—%7; 0], [—%; 0]. 36.70.(0; -2),

(0; 14), (0,5; 0), (-3,5; 0). 36.71. y=2x+1. 36.72. y=x-0,25.
36.73. 8. 36.74. 6. 36.76. Hi.

x 4—4x 35x6
§I8@ 37.13. 1 ;3 2) 12x2(x3 + 5)3; 3 ; 4) — .
) Va2 +2 ) ( )5 9) (x2 - 2x)3 ) (x7 — 2)8

x 8x+4 18x2
37.14. 1) —————; 2) 12x3(x%-2)%; 3) ———; —_——
) V3 —x2 ) ( 58 (x2 + x)5 (2% +3)7

sin x
37.15. 0; 4; 2. 37.16. 0; —6; —-3. 37.17. 1) —————; 2) 3sin? xcosx.
) 2+/cos x )
37.18. 1) % 2) —5cos? xsinx. 37.19. 1) 4; 2) 1. 37.20. 1) 6;
sin x

V3

1 1 T b4
2) =5. 37.21. 1 =—+=x; 2 =—=—x+—. 3722. 1 =—-X+—x;
) )y 2 '3 )y 3%t )y 3
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2)y = ix. 37.23. 1))y = %cosg; 2)y =-Tsin7x. 37.24. 1) y' = —%sing;

2) y' = 10cos 10x. 37.25. x—%+%k k e Z. 31.26. x_—g+%k ke z.

37.27. y =8x — 1. 37.28. y = 1 — 4x. 37.29. 1) 30°; 2) 45°. 3aysa-
scennsa. Kyt misk nBoma mpamumu He nepesuinye 90°. 37.30. 1) 60°;

2) 45°. 37.31. n + 2nn, n € Z; i§+2nk, ke Z 37.32. 1k, k c Z.

3733. y = 2x — 1. 37.34. y = 3x — 5. 37.35. 1. 37.36. 0,25.
in4 2 3 i -
5sin* xcosx + 3x* 9 _20ctg®(5x-2) . 37.38. 1) -sin2x -1

2/sin® x + x3 ’ sin?2(5x — 2) 2Jcos? x — x ’

)M 37.39. Tak. Brasierxa. fIkmo, Hanpurian, f(-x) = f(x),
cos2(2x +1)
T Tl',\/_

To —f'(—x) = f'(x). 37.40. [2 \/> 4] 37.41. [6
37.43. 5; 13.

37.37. 1)

J 37.42. 15.
2

SmS8 38.13. 1) +2?n+2rck ke 202 x, = 1; x, = 3.

38.14. 1) (—1)k%+1tk, k e Z; 2) 1; -3. 38.15. Spocrae Ha (_oo; _%}

i Ha [2; +°°], cmagmae Ha {—%; 2}; 2) spocrae Ha R; 3) cuamae Ha R;
4) spocrae Ha (—°°; —5] i Ha [5; +0), cuamae Ha [-5; 0) i ma (0; 5].
38.16. 1) 3pocrae ma (—°°; —1] i Ha {%, + OOJ, cmajzae Ha {—1; %}, 2) 3po-
crac Ha R; 3) cmamae mHa R; 4) 3poctae Ha (—°°; —1] i Ha [1; +0),
cuagae ua [-1; 0) i ma (0; 1]. 38.19. 1) 1; —3; —1; 2) HemMae KpUTHUU-
HuX ToyoK. 38.20. 1) —2; 4; 1; 2) 2. 38.21. 1) 3pocTae Ha MPOMiKKax

(=903 =3,5) i (—3,5; +°°); 2) 3pocrae Ha mpoMizKKax (—o°; —6] i [2; +0),
cunasae Ha mpomiskkax [-6; —4) i (—4; 2]; 3) spocrae nHa [0; 1], cna-

nmae Ha [1; +90); 4) 3pocrae Ha {%+ 27k; %+2nk} k € Z; cuagae Ha

{£+ 2mk; 5—ﬁ+ 2nk}, k € Z. 38.22. 1) Cnanae Ha (—OO; —lJ i (—l; + oo];
6 6 3 3

2) cunagae Ha (—°°; 2] i [6; +90), 3poctae Ha [2; 4) i (4; 6]; 3) cma-
mae ma [0; 1], spocrae Ha [1; +°°); 4) 3pocTae Ha {—%+ 2nk; %+2nk},

k € Z; cnagae Ha {6 + 27k; %+2nk} k e Z. 38.23. 1) 0; 2) [-2; 2].
38.24. [-4; 4]. 38.27. 1) Hi; 2) rax. 38.28. 1) Hi; 2) rax. 38.29. Ha-
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npukaan, x, € [-2; —1]; x, € [0; 1]. 38.30. 1) i%+nk, keZ; 2) ’;—k,

keZ; (—1)n%+ nn, neZ. 38.31. 1) (—1)n§+ nn, neZ; 2) nk, keZ;

a

—+ ﬂ, neZ. 38.32. l.arcsinE + E, ™ — larcsm— 38.33. —arcsm 2
3 2 3 2 2

6
g—%arcsing. 38.34. a < —1—@ abo a > +/1,5. 38.35. b < -3 —\/§ abo

b>+/3 - 1. 38.36. 180 rox.

§I89! 39.11. 1) Hemae TO4OK eKcTpeMyMmy; 2) X, .. = —3; X = 3;
) xpin =1 x . =1;4) x,,, = 4. 39.12. 1) Hemae TOUOK eKcTpe-
Mymy; 2) x,.. = —6; x,; = ) Xpin = 25 Xpoe = 25 4) x = 1.
39.13. 1) x_ = 0; ymln - o; ax = 25 Upax = 165 X5 = 45 4y = 05
2) i =25 YUpin = 15 3) X0 = 05 Upox = i; 4) HeMa€e TOYOK €KCTPeMYy-
My. 39.14. 1) Xmin = _2; Ymin = 0; Xmax = _1; Ymax = 1; Xmin = 0; Ymin = O;
2) Xy = 785 Ypax = — 15 3) X, = 05 Y., = 0; 4) HeMae TOUOK eKc-

Tpemymy. 39.15. x,, = % 39.16.x, =1.39.17.x - §+ 2k, k € Z;

Yo =3+ 2k b € Z. 3918, x,, — T 2nh k€ Zi x,, =5—;+2nk,
keZ.3919.1)x ;=3 Ypin = 1625 x .. =35 Y0 = 1625 2) x ;=15
Ymin =2-389.20. 1) x . =1Ly, =25 0., =15 yp.. =25 2) i, = —2;
Ymin = 1. 39.21. [-2; 2]. 39.22. [-1; 1]. 39.23. 5 TOUOK eKcTpeMyMYy,

3 Touxku MiHiMymMy, 2 TOUKM MakKcuMyMy. 39.24. 3 TOUKH eKCTpeMy-
My, 1 Touka mMakcumymy, 2 Touku Minimymy. 39.25. 2n +4nn, n € Z.

39.26. §+ nk, ke Z. 39.27. x;, = 2% —larcsm 5 , k€ Z. Brasiexa.

3 V26’

Ilicast cupomtenHus f'(x) orpumaemo f'(x) = 27(x2 + 2)(sin 8x + 5 cos 3x).
39.28. «x .. :g—%arcsing-knk, ke Z. Bkasierka. Ilicna copoineH-
Ha f'(x) orpumaemo f'(x) = 4(x2 +1)(3cos2x + 4sin2x). 39.29. 1,25 m.
39.30. (2; g+ nk], (-2; nk), ke Z. 3931 x, =2 y, = g+ nk, ke Z;
Xy =-2; Yy, =1k, ke Z.

§H0! 40.5. 1) Mau. 2; 2) man. 3; 3) mai. 4; 4) man. 5. 40.6. 1) Ma. 6;
2) man. 7; 3) man. 8; 4) manx. 9. 40.7. 2) Opun. 40.8. 2) Tpu.

40.9. 1) Max. 10; 2) [-5; 3]. 40.10. 2) [-6; 3]. 40.11. 1) Max. 11;
2) max. 12. 40.12. 1) Max. 13; 2) max. 14.
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Yy
Yy
Y
0[/3 E3 4
2% 3 3 3 1
2 ol 1 x 16 32 -
1\ x
2
Maua. 2 Max. 3 Maui. 4 Max. 5
Y Yy Yy
213 y
0 x -3 0 1
12 /3 _ 15 /3 X 2
V3 \ 13 51 — 5 E
TINTL
4 —2‘15 3 3 _3
4
Maui. 6 Man. 7 Max. 8 Mam. 9
40.13. 2) (-o0; 1]. 40.14. 2) [-4; +o°]. y4 !
40.15. 2) =—¥. 40.16. 2) a>0,64,/0,2. :
40.17. 2) fAxmo a < —1 abo a > 7, To KOpeHiB HeMae; :
y . -1
y 5 =301 3 x
3 : N
/\ o1/ |
-3 0/1 5 x —15 5 x :
\/ -2 E -9 E
Maua. 10 Maix. 11 Mam. 12

Ao a = —1, a = 0 a6o a = 7, To oguH KOpiHb; aKkIimo —1 < a < 0 abo

0<a <7, 10 nBaKOpeHi. 40.18. 1){—?; + 00}; 2) Hi. 40.19. 2)[-32; +00);

3) a > —12. 40.20. 300 rpH. 40.21. P(x) = a(x® — x), fie a — JeAKe YUCIO.
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AT
=116

Mau. 13 Mau. 14
SN 41.7. 8 + 8. 41.8. 5 + 5. 41.9. 1) min g(x)=g(-2)=—4
max g(x)=g(0)=0; 2) min g(x)=g(-3)=-58; max g(x) = g(-1) =18;
[-2; 1] [-3; 0] [-3; 0]
3) [Iji;igl]g(x) =g(-1)=4; max g(x) = g(3) =68; 4) [rgrll]g(x) =g(0) =
=g(-8) =1; max g(x) = g(-2) = g(1) = 5. 41.10. 1) min f(x) = g(0) = 0;
[-3; 1] [-1; 2]
max f(x) = f(2) =16; 2) minf(x)=7(0)=5  maxf(x)=f(3) = 59;
[-1; 2] [0; 4] [0; 4]
3) [rgyll] f(x) = f(=38) = —60; max fx)=fA) =f(-1)=4; 4) [13;1131] f(x) =
=f2=f(-1)=0; maxf(x)=f0)=/(3)=4. 41.11. minx(t)=
[-1; 3] [0; 4]
2 1 . B 1 .
=x(2) = 3 (m); {Bl;af]( x(t) = x(4) = 95 (m). 41.12. gl;l;} s(t) = s(1) = 3 (n);
maxs(t) = s(3) =11 (m). 41.13. max f(x) = f(-1,5) =7,25; min f(x)=
[0; 3] [-2; 2] [-2; 2]
=7f(1)=f(2)=1.41.14. max g(x)=g(-1)=-1; [’,%.1131] g(x) = g(2,5) = -13,25.

NG

41.15. 1) 1+£; 2) 1-m 41.16. 1) 5 2) ~1-">n. 4L17. 18 + 6.

41.18. 12 + 6. 41.19. KBazgpar 3i croponoio 40 m. 41.20. ObunBa Ka-
Teru 1mo 6 cm. 41.21. 1) f?iﬁ f(x) = f(3) = 10; n21ax flx)=f2)=11;
H [2; 4]

2) min f(x) = f(-2) = -2; maxf(x)=71)=2. 41.22. 1) ming(x) =
[-3; 1] [-3; 1] [0; 2]

=g(1)=-1; maxg(x)=g(0)=0; 2) ming(x)=g(1)=-2; maxg(x)=
[0; 2] [0; 4] [0; 4]

—g(4)=2. 41.23. minv(t)=0v(3)=27 (m/c), maxv(t) = v(6) = 36 (m/c).
[3; 8] [3; 8]
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Brasiska. CrnouaTry sHaiiTu mBUAKicTh v(t) = s'(t). 41.24. gli?g v(t) =

=v(8)=-9 (m/c), I[Iol_a?’)]( v(t)=v(l)=3 (m/c). 41.25. 1) min f(x) =

0;E
2

2) [r_rfll;u(}]f(x) =f-n)=1-m

SfO) =1 maxf(x) = f(E] -5

i
max f(x) = f(0). 41.26. 1) min f(x) = f(0) =0; max f(x) = f(-n) = 7;
[~ 0] [-m; 0] [-m; 0]

2) H)l'in] f(x) = f(n) = -m; I[T(}'a)i f(x)=1(0)=0. 41.27. 1) 21; 2) -38.

41.28. 1) 105; 2) —52. 41.29. max f(x) > 2,5. 41.30. max f(x) > 5.

L
{0’ ﬂ vy

41.31. (0,5; 0,5). 41.32. (1; —-0,5). 41.33. 10 cm. 41.34. Cropona oc-
HoBu — 2 M, Bucora — 1 M. 41.35. Croporu ocHoBu — 4 am i 2 mm;
06’em — 32 mm3. 41.36. Cropona ocHOBH — 2 oM, GiuHe pe6bpo — 1 mm,
nepumerp Oiunoi rpami — 6 am. 41.37. AP =4 km. 41.40. [1,5; 4].
41.41. [1,5; 4]. 41.42. 1,5. 41.43. 0,8. 41.44. xoz—g. 41.45. 1.
41.46. 8 mox. 41.47. 20 o6epTiB.

§HE21 42.1. 1) 1; 2) 0. 42.2. 1) 0; 2) 1. 42.5. 1) 4; 2) —-1; 1; 3) 1; 4) 2;
—2.42.6. 1) 4; 2) 0; 3) 1; 4) 1; —1. 42.7. (2; 2). 42.8. (1; 1), (-2; —2).
42.9. (—o0; 1]. 42.10. (0; +0). 42.13. 438 rpu. 42.14. —3; 1. Brasiska.
3amina: t = x +1.

§E8! 43.3. 1) x = —2; 2) me icuye. 43.4. 1) He icuye; 2) x = 4.
435.1)y=-1;2)y=4x - 7; 3) y = x + 2; 4) He icuye. 43.6. 1) y = —1;
2)y=2x+9;3)y=x—1; 4) me icuye. 43.9. 1) x = -5; y =4; 2) x = 2;
y=2x+4.43.10. 1) x=4;y=4;2)x=1; y = 3x + 3.

2cosx 30 2sinx 132
S 44.7. 1) R 2) Grilp . 44.8. 1) wos £ Gr 1P .
44.9. 1) Ha (—©0; —1] — onykJawuit Bropy; Ha [—1; +00) — onykJauii BHUS;
(-=1; —5) — Touka meperuny. 44.10. 2) Ha [0; ©t] — omykauii Bropy; Ha
[7; 27] — onykamit BHUS; (7; 0) — Touka meperuny. 44.13. 1) Ha (—o0; —1)
i[0; 1) — ommykawmit Bropy; Ha (—1; 0] i (1; +°0) — onmykauii BHU3; x = 0 —

T . i .
TOYKAa Ieperuny; 2) Ha (—E; 0} — ONYKJUI Bropy; Ha {0; E} — OMyKJIni

BHU3; x = 0 — Touka meperuny. 44.14. 1) Ha (-o0; —-1) i (1; +0) —
onykJyuii Bropy; Ha (—1; 1) — omykJauii BHU3, TOUOK IIEPETHMHY HEMAE;

i . s . T
2) Ha (0; E} — ONIYKJIUU BHU3; Ha {E, nj — OIIYKJUU Bropy; x = 3 — TOU-

Ka meperuny. 44.18. 84 yumi. 44.19. 1; 1++/2. Brasisra. Posrusubre
BexkTOpPU a(x; 1) i 5(\/1+x; V3 — x) Ta BuUKopucraiiTe TOH (haKT, II0
ab < [al[p].
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BnpaBu aJ11 MOBTOPEHHA PO3Tidy 5

7.1) 2; 2) 0. 8 1) 0; 2) 1. 9. 1. 10. 2. 11. Tax, HaHpI/IKJIa,Z[,
a :£ 19. 1) 10; 2) 12; 3) 66; 4) 2. 20. 1) 1; 2) 1,5; 3) 4; 4)
n

n

21. 1) oo; 2) 0; 3) E; 4) -2. 23. 1) 6,4; 2) 5; 3) Z; 4) E' 24. oo,

30. 1) -3; 2) -2. 33. (p'(%j>(p’(i}. 34. 1) 3; 2) % 35. 1) —4;

2) 2x + 8. 36. Kopeni piBaamua: 0; 3; —3. 43. 1; —1. 44. ¢t = 8.
45. (4; 2). 46. y=3x — 2 a0y =3x + 2. 47. 1) y =4x — 4; 3) y = 2.
48. (-2; 4). 66. 138. 68. g'(0) = —-6; g'(3) = 27. 69. 1) [0; 1];
2) (-oo; =3] U [1; +o0). 70. 1) 2; —4; 2) 16. 71. t = 4; t = 6.

72 (35 12). 73, ~Tanh, kez. T4 (0 i (L 1. 5. (1 —%]
(-L-i} 76. y=2x + 4. T7. (1! Z4xh, keZ. 78. y = 2x — 3.
2 24 6

79. 2. 80. y=4. 81. y=25-3x. 82. i§+nk, kEeZ.

83. (?’an %+2nk] keZ 84.y-xiy=x + 12. 89. 1) ~18;

2) 4. 90. 2. 92. 0; 4; 8. 94. 1) 8 2) 2. 95. 1) y = 1 — 2x;
3n e

2) y = 1. 97. T onk, hez. 98, y_——J§x. 99. 1) Tk, hez;

2)—+%k ke Z. 100. y = 4 — x. 106. 1)+6+2nk ke Z; 2) —-5; 1.
107. 1) Cmagmae ma (—°°; —1] i [3; +°0), 3pocrae ma [-1; 3]; 2) 3po-
crae Ha R; 3) cmamae Ha R; 4) 3pocrae Ha (—°0; —9] i [9; +0),
cmagae Ha [-9; 0) i (0; 9]. 109. 1) -1; 5; 2; 2) -6.

1, +00j 2) 3pocrae Ha [\/— \/—], cia-

110. 1) 3pocrae Ha [—00; lj i (
5 5

ae Ha (—00; — ﬁ] i [\/7; + 00); 3) spocTae Ha [—OO; %}, cragae Ha {%, 2};

4) cnagae HaA {—% + 1tk; %+ nk}, k € Z, 3pocrae Ha{% + ks % + nk}, ke Z.

111. 0 < a < 2. 112, Oxuu. 113. 1), 3) Hi; 2), 4) rax. 117 1) Hemae
TOYOK eHCTpeMYMlB, 2) x o= —4; x,, =4 3) x;, = 1 x =3
4)x,,,=1.118. 1) x_, =1; Ymin = y)=-1;2)x,.. =2; ymaX y(2) =-2;

Xpax = 05 Ynax = Y(0) = 1; 4) HeMae TOUOK eKCTpPeMyMis.

119. y,.. :g+2nk, keZ; Y, :%+2nk, keZ. 120. 1) x ;. = —1;

Ymin =YD =05 x,, =05 Yo, = y(0) = 15 x 0 =15y = y(1) = 05
2) Xy = 85 Ypun = ¥(3) = 1. 121, a < 1. 125. 2) Tpu. 126. 2) [-3; 1].
128. [-4; +00). 129. 2) 0 < a < 4. 130. 2) fAxmo a < 1 a6o a > 9, To ABa
KopeHi; aximio a =1 abo a = 9, To oAuH KOpiHb; AKIo 1 < a < 9, To HeMae
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kKopeniB. 131. 2) [0; +o0); 3) xBa; 4) Tpu. 136. 1) [mlgi(] g(x)=g(0)=0;
min g(x) = g(4) = -64; 2) max g(x) = g(-1) =12; min g(x) = g(-2) = 5;
[-1; 4] [-2; 0] [-2; 0]
1 .
3) max g(x)=g(1)=g(-1)=—; min g(x)=g(2)=-2; 4) max g(x)=g(4)=32;
[-1; 2] 4" [-1;2] [-1; 5]

min g(x) = g(0)=0. 137. maxx(t) = x(0) =9; minx(t) = x(4) = —172.
[-1; 5] [0; 5] [0; 5] 3
138. 2 + 8. 139. % 140. 6 + 54. 141. 10 m i 20 M.
142.1)max f(x) = f(8) =—9;min f(x) = f(6) =-10, 8; 2) max f(x) =f(16)=512;

[2; 6] [2; 6] [4; 19]

(1}_7”6@

12 12

[231115}] f(x) = f(4) = 64. 143. 1) max g(x) =g 12

3]
{min} g(x)=g0)=1.144. 2 c™m i V3 cm. 145. Croponu ocHoBu 4 M i 12 M,
0; %
Bucora 3 M. 146. 1) 1; 2) 2. 148. 1) 2; 2) —1; 1. 149. 1) -1; 2) 2; 2.
154. 1) x =-1; 2) y=2 — x; 3) y = x; 4) Hemae. 156. 1) x = 1; y = 2;
8 3x2-12x -4
3 2) .
(x +2)3 4x~Jx(x + 2)3
160. 1) Ha (—o0; 4] — omykJuwmii BHU3; Ha [4; +O°) — omyKJuii BTOpy;
x = 4 — Touka meperuny; 2) Ha [-2m; —7] — omyKJmit Bropy; Ha [—w; 0] —
2(5x2 +10x — 4)
9x§/x_2(x -2’
2) 6cos2xsinx + 6cosxsin?x — 3cos3x — 3sin3x. 163. 1) Ha (—oo; —1]
i (0; +o0) — omykawuit BHu3; Ha [-1; 0) — omykjauii Bropy; 2) Ha

2) x =-2; y=>5x—10. 157. y = 0. 159. 1)
ONYKJIMI BHU3; X = —1N — TOYKa mneperuny. 162. 1)

T . o . T
(—TC; —E} — ONYKJIWN BHU3; HaA {—E; OJ — ONYKJUH Bropy; X = 5 TOY-

Ka IeperuHy.
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